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0 0
Eu(t,:v) + 8—sz(u(t,ac)) =0,t>0, —00 <z <+00 (2)
u(0, ) = uo(x) (3)
goooooooood
vlisty , r < xlisty
uo(z) = ¢ wlistiyq, xlist; < x < xlist;yq (4)
vlisty 41, zlist, < x

oooooobDooodDelst,vlist DOOODODOOOOODOODO

xlist = [zlisty, xlisty, -+, xlisty] (5)

vlist = [vlisty, vliste, -+, vlist,, vlist, 1] (6)

000000000xist 0000000000000 0wist 00000
oooo vlisti:%DDDDDDD

oo00oooobooooDo MapleDDOOOOOOooOoooooobooooOo
gboobooboobooboobooooooooboooooobooooaoon
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> kai:=entropy_solution:-zenbukai

> ([0,1,2],[0,1,2,0],2,u->u"3,15):

0000000000000000N =2, f(uw)=+*0000000000
alist =10,1,2], vlist =1[0,1,2,0) 00 0000000000000 kei OO
000000000 00000000000000 hurenzokusen OO

> hurenzokusen:=tuiseki:-zensujisen

> (t:[0,1:2];[0’1’2,0]’2’u_>uA3,15)Z

U00000bO0bOobOobO0obOO0Uentropy-solution:-zenbukai [
000 tuiseki:-zensujisen 00 Maple 00O O0ODO entropy_solution
U000 tuiseki U0 D0DO00D0O00O0O00O zenbukai [0 zensujisen [
gboobooboooobooooobooooobooboooobooogon
000000000000000000000000000000+40

22) 0000 fy(v) 0000 f(v) 0000000000000 f(u) 00000000
0000000000000000000000000000

30D 150000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000
0 zensujisen 0000000000000 000000000000

4zenbukai 0000 zensujisen 10 000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000000
00000000000000000000




O 1: kai(t,z), 0 <t <8 —1<xz<3

0000000 kai(t,z) 0000000 hurenzokusen DO O OO0 1
0000 2000°0

gboooobboooboobobuoobboobbouobbooboboon
000000000 Dafermos(2) 000 DO0O0O0OOU0DOOOOOODO
O Bressan[1] 0 O 0 OO

2 Maple DODDDODDOOOOO

21 Maple DOOOOOODOODOODO

00 Riemann 00000000000000000000000 fy(w)
0000u_>uy 000 u_<wu, 0000000000 f(uu_,uy) 0
0000000 fyo(wu_,uy) D0000000000§4.2.2)0

0000000000 fy(u) 000000u. = s50up = 5% 0000
u_,uy 0000000
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000000 f0O0 f(yw)0OOODOOODOO (w, f(y,)) 00000000
0000000000000000000000000000000000

50 200000000000000000000000D0000O0D0O00O000000O0
goooooooooooboooooooooon
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020000000<t<8

00000000 fy(v) 00000000000 O0O0O00ODO0O0OODOO0O0
o0o0 700 80DO0Od

0000 fy(u) O NOOODO f(v) DOOODODOOUOOOOOOOOOO
ue 00000 ¢ r0 NODODOOOOOOOOODODODOOOOOO
goodooobboooooboooboooobbooooobbooo
goodoobooboooooobboooooobbbboooooooobo
000000000000 000D00 MapleDODODOOODOODOOOOO
OO0O0Omodule 00000 convexify 0O OO

Ub00000D0Oeconvexify OO OO0ODO0ODOO0OO0DOODOODOODO
gen [0 nawabari 00 0000%0 gen O apair = [z1, 22]0 ypair = [y1, Y]
0000000000 (z1,41), (w2,42) 0000000000

0, T < T
. . To — T r — T
= , <z < 7
gen(xpair, ypair)(x) P y1+ P Y2, 1 <w<w2 (7)
0, T < T

00000000000 Onawabari 0000000 xlist = [x1,--- , 2,0
ylist=[y1, - ,y,)] 0000n 000 (21,91), -+, (Tn,y,) 00000000
gen([zi, zis1], [yi»vis1]) 0000000000 O0DO0DO0OO0O0

n—1

nawabari(xlist, ylist)(x) = Z gen([x;, Tiy1], [Yi, yit1]) (z)
i=1

Sgen 00 Onawabari 000000000000



gooood
000 Maple 00DOO0OOO0ODOOOOODOOOODOOOOO

o0 2.1.1 000000 genUOO nawabari JO0O0O000O00O0O0OOOO
000000000 pair = [zpairy,zpair] 00 000000000000
list000 ;000000 700000000 6st; 0000000000

O00000 gen OOOOOOO zpatrlypair D0 OO0 z1 = xpair; <
o =xpairo 0000000000 (7) 0000070

gen := proc(zpair, ypair)
local z;
if0 < (nops(zpair) — 2)? + (nops(ypair) — 2)? then
RETURN( convezify : —gen = input_error(*)
end if;
if zpair, < zpair; then RETURN(‘ convezify : —gen = input_errorl‘) end if;
x — piecewise(x < zpairy, 0, xpair, < x and z < zpairy,
(zpairy — x) * ypair, /(zpairy — xpairy)
+ (x — xpairy) * ypairy [ (zpairy — xpair,), zpair, < x, 0)
end proc
nawabari := proc(zlist, ylist)
locali, j, n, gn, x;
n := nops(xlist) ;
ifn < 2then RETURN(‘convezify : —nawabari = input_error0‘) end if;
ifnops(ylist) # nthen RETURN(‘ convezify : —nawabari = input_errorl*) end if;
foriton —1do gn, := gen([zlist;, xlisti 1], [ylist;, ylist;|]) end do;
r — sum(gn;(r), j = 1.n — 1)
end proc
nawabari D0 00000 2listlylist 0000000000000 0OOgen
gooooo

00 211 00000O0O0OOQ0 action(§233000000000 dan
O0convexify UOODOOOOO gen ODOOOOO0O0OOOOO0O0DOOOOOO

dan([bh bg], 'U) = gen([bla b2}7 ['Ua 'U])
ogoood

0 2.1.1 genUD nawabari 0O0OOO0O00OO0OO0O0O0OO0O0OO 300 4
ooogd

‘00000000000000000000000000000000000000000
oo



O 3: gen([1,2],[1,—-1])(x) DO OO

O 4: nawabari([1,2,3,4],[1,-1,2,1])(z) D00 0O




000000 nawabari(zlist,ylist) D00 0000000000000OO
O000O00O0O0O0OO0O0O0O0O0OOmodule convexify 100000000
katamukildmigikatall hidarikata OO OO OU

katamuki 000000 xlist = [zq,- - ,x,])0 ylist = [y1,-+- ,y,] 000
00 »n000 (x1,91), -+, (zn,y,) 00000 200000000

dir, = VALY

) 'an_lv
Tit1 — &4

oooooooo [dir,---,dir,q) 000000000000 0O0OOOO

O0Omigikata 000 (x1,y1) 00000 (22,92), - - (Tn,y,) 00000
o0
dim:u’ i=1,-,n—1,
Tit+1 — X1
oooooooo [dir,---,dir,—)] 0000000000 0Ohidarikata 00
O (xnvyn) goooo (1'17211)7"',(:Enflvynfl)DDDDDDD
dm:M’ i=1,-,n—1,
T — Tp

oooooooo [dir,---,dir,—q) 00000000O00OO0OOO0OOO
obooooboooobooooooon

ud 2.1.2 0000000000 katamukillmigikatallhidarikata [
O0000000000000000 «list,ylist 000000000000
oooooooooo

katamuki := proc(zlist, ylist)

locali, n, dir;
n := nops(xlist) ;
ifn < 2then RETURN(‘ convezify : —katamuki = input_error0‘) end if;
ifnops(ylist) # nthen RETURN(‘convezify : —katamuki = input_error!‘) end if;
foriton — 1do dir; := (ylist,, — ylist;)/(xlist; 11 — zlist;) end do;
[seq(dir;, i =1..n — 1)]

end proc

migikata := proc(zlist, ylist)

locali, n, dir;
n := nops(zlist) ;
ifn < 2then RETURN(‘ convezify : —migikata = input_error0*) end if;
ifnops(ylist) # nthen RETURN( convezify : —migikata = input_errorl‘) end if;
foriton — 1do dir; := (ylist;,, — ylist,)/(xlist;11 — alist;) end do;
[seq(dir;, i = 1.n — 1)]

end proc



hidarikata := proc(zlist, ylist)

locali, n, dir;
n := nops(zlist) ;
ifn < 2then RETURN(‘convezify : —hidarikata = input_error0*) end if;
ifnops(ylist) # nthen RETURN( convezify : —hidarikata = input_errorl‘) end if;
foriton — 1do dir; := (ylist,, — ylist;)/(zlist, — zlist;) end do;
[seq(dir;, i =1.n — 1)]

end proc
gboboboooobdoboibdlkatanukillmigikatallhidarikata 0
0000000000000 0oo0ooDoOon kst 00O ylist OO0
gooooo

goooogd

katamuki([1, 2, 3, 4], [1, —1, 2, 1]) = [-2, 3, —1]

1
migikata([1, 2, 3, 4], [1, —1, 2, 1]) = [-2, ok 0]

hidarikata([1, 2, 3, 4], [1, —1, 2, 1]) = [0, 1, —1]

00000o0o0o0000000 migikataOhidarikata OOOOOOO
00%0

000 Omigikata([1,2,3,4],[1,-1,2,1)) 000 (1,1) 00 (2,-1)0(3,2)0
(4,1)00000000000DO0O0O0ODOO0 50000

8000000 migikataplot(hidarikataplot 000000000

migikataplot := proc(zlist, ylist)
locali, n, z, g;
n := nops(zlist) ;
for i from 2 ton dog; := plot(
convezify : —gen([zlist1, zlist;], [ylisty, ylist;])(z),
x = zlisty — 1/2..xlisty, + 1/2, thickness = 2)
end do;
Plots gispiay (s€a(gi, i = 2..1))
end proc

hidarikataplot := proc(zlist, ylist)
locali, n, z, g;
n := nops(zlist) ;
foriton — 1do g; := plot(convexify : —gen([zlist;, zlisty], [ylist;, ylist,])(z),
x = zlist1 — 1/2..zlisty, + 1/2, thickness = 2)
end do;
Plots gispiay (sed(gi, i = 1.m — 1))
end proc
0000000000 converify : —gen 000 0O module convexify 0000000000
000 gen 00000 O0ODODOOUODOCOOOOMapled plots 0000 ODOOOOOOO

Jo0o0oO00o00000O000000000Omodule convexify 000000000000
ooooooooooooo



0 5: migikata([1,2,3,4],[1,-1,2,1]) 0000

0 O Ohidarikata([1,2,3,4],[1,—1,2,1) 00000000 (4,1)00 (1,1)0
(2,-1)0(3,2) 0000000000000000060000

00000 nawabari(zlist,ylist)(x) 000000000 (xlisty,ylisty)
0000000000000 (xlisti4,ylist;y;) 000000000 0O0OO
gboobooboobooboobooboooboboooboobooboobooo
0 O O migikata(zlist,ylist) 0000000000000 (zlisti41,ylistit1)
gboooboooboobogid migisitaDOOOOOOOOOOOODOOO
00O nawabari(zlist,ylist)(z) 000000000000 OOOOODOOOO
gboobooobooboooboobooboobbooboobOoobooboooo
0000000 hidarikata(zlist,ylist) 000000000000 O000O0OO
gdbdoobobbo0boobobboobuo0b0obobOodD hidarisita
ooooo®o

b 2.1.3 000000 migiasillhidariasiJ0OOO0OO0OO0O0OOO

9migikata(zlist,ylist) 000 000000000000000000000000O00O0O0
gooooOoooOoooooooooboOoOoOoooooooOoObooo



01 1 zfxs 4

O 6: hidarikata([1,2,3,4],[1,—1,2,1)) OO0O0OO

migisita := proc(zlist, ylist)
locala, b, i, n, ser, bango;
a := migikata(zlist, ylist) ;
n := nops(a) ;
ser :=seq(a;, i = 1..n);
b := min(ser);
bango := {};
foritondoif[ser]; = bthen bango := bango union {i} end ifend do;
1 + min(seq(bango,;, i = 1..nops(bango)))
end proc

hidarisita := proc(zlist, ylist)
locala, b, 7, n, ser, bango;
a := hidarikata(zlist, ylist);
n := nops(a) ;
ser :=seq(a;, i = 1..n);
b := min(ser);
bango = {};
foritondoif[ser]; = bthen bango := bango union {i} end ifend do;
max(seq(bango,, i = 1..nops(bango)))
end proc
0000000O0DO00O000O0DO0bDOobO0OO0OoOoDoOoDOobooOog bango
ggodoboboboooooobboboooaa
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migikata( hidarikataO0 000000000000

migikata([1, 2, 3, 4, 5], [1, —1, 2, =5, 3]) = [-2, %, -2, %]
migisita([1, 2, 3, 4, 5], [1, =1, 2, =5, 3]) =2

bidarikata((1, 2, 3, 4, 5], [1, ~1,2, 5, 3) = [ % 28
hidarisita([1, 2, 3, 4, 5], [1, =1, 2, =5, 3]) = 3

O0000000000000000O000O0O nawabari(xzlist, ylist)(x)
00000000000000000000 migisitalhidarisita 000
ggobobooobooobbooboooooobooobboooboboa
O000OO0o0000000 zlest,ylest 00 DO0O000D0O0O0O0O0ODO

000000000 zlist =[xy, xa,- - ,x,]0ylist = [y1,y2, - ,yn) OO
0 O O migisita(zlist, ylist) = m OO0 0O [Ty, -+ 5 Tp]0 [Ymy -+ 5 Yn) OO
0000000000 miginokori 00D UOOOOmigisita 000000
gboobooboooobooooboooobooboooobooogn
0000000000000 0000000000 nawabari(xlist, ylist)(x)
ggodobobtooooobobboboooooobobboooooboobo
00000 migiasi OOOO

o0 214 000000 miginokorillmigiasi DOOODOODOOOON
ooooo

miginokori := proc(xzlist, ylist)
localm, n, i;

m := migisita(alist, ylist);

n := nops(xlist) ;

[seq(zlist;, i = m..n)], [seq(ylist,, i = m..n)]
end proc

V0ooOo0D00000000000 convexify 100000000000000000OO
goooooooo0ooOooOo0oooO0OoOoOoOO0OoOOO0OOOoOOOoOOOoOOOOOOOO
convexify:-migisita U0 DO O0OOODOOO
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migiasi := proc(zlist, ylist)
locali, m, I, L, ast;
Lo := zlist, ylist;

mg :=0;
lp:==1;
asi == {lp};

for i to nops(zlist) do
m; = migisita(L;—1y, Li—15);
li=l_14+m; —1;
ifl; < nops(zlist) then
asi := asiunion {l;} ; L; := miginokori(L;—1;, Li—15)
elsei := nops(zlist) + 1
end if
end do;

ast
end proc

gbooooooooboo

000000 migikataOmigisita 00 O0000MO000O0O
miginokori([1, 2, 3, 4, 5], [1, =1, 2, =5, 3]) = ([2, 3, 4, 5], [-1, 2, =5, 3])
migiasi((1, 2, 3, 4, 5, [1, —1, 2, =5, 3]) = {1, 2, 4, 5}

00000000 nawabari(xlist,ylist)(x) 000000000000
O Ohidarisita(zlist, ylist) =m 0000000 [x1,- -, Zm], Y1, s Ym] O
000000000 hidarinokori DU O UOODhidarisita 00000
gobobooboobuoobuoobuooboboboboooboobooon
U000O0O0O0O nidariasi 0O0O0O0OO0 OOOOO

oo 2.1.5

hidarinokori := proc(alist, ylist)
local m, i;

m := hidarisita(alist, ylist) ; [seq(zlist;, i = 1..m)], [seq(ylist,;, i = 1..m)]
end proc

lopg 10000
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hidariasi := proc(zlist, ylist)
locali, m, I, L, ast;
asi := {nops(zlist)};
Lg := xlist, ylist ;
mo := nops(zlist) ;
for i to nops(zlist) — 1do
my; := hidarisita(L;—1,, Li—15);
if 1 < m; then
asi := asiunion {m;}; L; := hidarinokori(L;—1;, Li—15)
elsei := nops(xlist)
end if
end do;

ast
end proc

0000000
hidarinokori([1, 2, 3, 4, 5], [1, —1, 2, =5, 3]) = ([1, 2, 3], [1, —1, 2])
hidariasi([1, 2, 3, 4, 5], [1, —1, 2, —5, 3]) = {1, 3, 5}

00000 migiasillhidariasi U0 0O0OO0000000000OO00O

00 O «listO ylist 00 migiasi(zlist,ylist) 0000000000000
00000000000 O0000 nawabari(alist,ylist)(x) DO000O0O
gy uoooob b o
ggdooooobboobbotooobooobbboooooooobobobobo
goooooooooooooooooooooboobobobobobbobobo
gobooboobuoobooboboobobooboobuoobooboooo
U sitaetotu DU UOUOO0O0OO0OOO0O0UOO0O0O00O nawabari OJOOOO
00000000 00nD sitaenototuka U UOUOOOOODODOOOO
O nawabari(zlist,ylist)(x) D00 0000 sitaenototuka(zlist, ylist)(x) O
goo

00000 nawabari(zlist,ylist)(z) 000 0000000000000
U000 hidariasi 00000000 ueetotull ueenototuka U O OO0
0000000000000 O ueenototuka(zlist, ylist)(x) DD 00000
gooooo

ogd 2.1.6 000000 sitaetotullueetotull sitaenototukalld OO
ueenototuka U OO0 O0O0OOOOOOOO
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sitaetotu := proc(zlist, ylist)
locali, j, asi, assi, Lz, Ly, X, Y, K, A;
asi := migiasi(zlist, ylist);
Lx := [seq(zlist;, i = asi)];
Ly := [seq(ylist;, i = asi)];
K := katamuki(Lz, Ly);
ifnops(K’) = nops({seq(Kj, j = 1.nops(K))})then X :=Lz;Y := Ly
else

A= {};
foritonops(K) — 1doif K; = K;;1 then A := Aunion{asi;{;}end if
end do;
assi := asi minus A ;
X = [seq(zlist;, i = assi)];
Y = [seq(ylist;, i = assi)]
end if;
X, Y
end proc
ueetotu := proc(zlist, ylist)
locali, j, asi, assi, Lz, Ly, X, Y, K, A,
asi := hidariasi(zlist, ylist) ;
Lz := [seq(zlist;, i = asi)];
Ly := [seq(ylist,, i = asi)];
K := katamuki(Lz, Ly);
ifnops(K) = nops({seq(K;, j = 1l.nops(K))})then X := Lz;Y := Ly
else
A= {};
foritonops(K) — 1doif K; = K;11 then A := Aunion{asi;1+1}end if
end do;
assi := asiminus A ;
X = [seq(alist;, i = assi)];
Y = [seq(ylist;, 1 = assi)]
end if;
X, Y
end proc
ueenototuka := proc(alist, ylist) local z; © — nawabari(ueetotu(zlist, ylist))(z) end proc

sitaenototuka := proc(zlist, ylist) local z; © — nawabari(sitaetotu(zlist, ylist))(z) end proc

gbooooooa oo soo

O00000000D0O0000D0 module convexify 0O0DOOODOO0OO
goo

00 2.1.7 module convexify O export D0 OO OOOOO

14



O 7: sitaenototuka([1,2,3,4,5],[1,-1,2,-5,1])(z) OO0D0O0OO00OO0DO

0 8: ueenototuka([1,2,3,4,5],[1,-1,2,—5,1))(z) 00000000

15



convezify := module()

exportgen, nawabari, katamuki, migikata, hidarikata, migisita, hidarisita,
miginokori, hidarinokori, migiasi, hidariasi, ueetotu, sitaetotu, ueenototuka,
sitaenototuka;

end module

00000000 convexify : —ueenototuka(zlist,ylist) 000000000
00000 ueenototuka(zlist,ylist) 0000000000120

00 2.1.2 000000 ueetotullsitaetotu 00 HOuelsitaldl
gojodobobobooooobobboooooobbbboooooobbo
000000000 b00o0o0o0b0b0o0o0o0ob0o0ooboOon0og ueetotuld
sitaetotu 0 0000000 O0O0O0OODOOOO0OOODOOOOOOOOOO
U00Omigillhidari 000000000000 O0O0O0O0DOO00O

totu := proc(zlist, ylist, d)
if d = ue then convexify : —ueetotu(zlist, ylist)
elifd = sita then convexify : —sitaetotu(zlist, ylist)
else RETURN ((‘meaningless direction*)

end if
end proc

gobobooobooobgooo
tOtu([la 27 3], [_17 2a 2]7 ue) = ([1’ 27 3]7 [_L 2, 2])
totu([1, 2, 3], [~1, 2, 2], sita) = ([1, 3], [-1, 2])

totu([1, 2, 3], [-1, 2, 2], naka) = meaningless direction

ooog

2.2 Maple DOODOODOODO

000000000 f(v) OOOODOD w,u,) 0000 NO2000
fv(w) 00000 we, upe, N, fO000000000O0O0O0O0O00O Maple O
00000 fendataOOOOOOOODOOO

oo 2.2.1

fendata := module() export fvalues, zdata, initdata, kinjidata, fenkingi; end module

fcndata U export DO O OO0O0O0OO0O

000000000000000000 fvalues 002-000000 alist =
[#1,---,2,) 000 0000000000 [f(zy),--,f(zn)) 00000

12000 Maple 00O0O00OOODODOO module 00000000

16



gboooobooooobooobo

fvalues := proc(zlist, f)
locali, n;
if zlist # sort(zlist) then RETURN(" fendata : —fvalues = input_error0‘) end if;
n := nops(alist) ;
ifnops({seq(zlist;, i = 1..n)}) < nthen
RETURN(‘fendata : —fvalues = input_errorl®)
end if;
map( f, zlist)
end proc

00000000000 «ist 0000000000000 RO

00000000 O0OO00000 xdataO0O0OOO0O

0221 0000

-1 11
data(-1, 2,3) =[—=, 0, <, -
Xaa’( 57) [877874]
OO0OO0O0O0O0000000000000n0 fO000 fvalues OO0
-1 1 1
fvalues(xdata(—1, 2, 3), f) = [f(?), f(0), f(g)7 f(i)]
000000000 2—2* 000000000
-1 1 1
fval data(—1, 2 N =[—— 0, —. —
values(xdata(~1, 2, 3), # — 2%) = [, 0, o5 o]
goog
O000O0m,n, NOO 200 QLN,z':m,m,mmmumuumummu
O xdata O OO0
zdata := proc(m, n, N)
local i;
ifn < mthen RETURN(‘fendata : —zdata = input_error0‘) end if ;
[seq(i* 20-N) i = m..n)]
end proc

00000 fvalues 0000 zlest 0O OOO0ODOOxdata OO OO0
DDDDDDDDDDDDD%,%DDDDDDDDDDNDDDDDD
0000000000000D000D00000 initdata 000 pair O N
dd20000000000000

initdata := proc(pair, N)
localm, n;

m = 2N x pair, ; n := 2N x pairy ; xdata(m, n, N)
end proc

B0000«kst 0000000 D0D0000000OOOODOOOOO0O0OOO0
Mfyalues 000000 fendata O export 00O DO OO0000 fendata : —fvalues 00
pooboobobobooboooboooboooog
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00002 xpair, 02N xpeir, 000000000000000000OO
gboooobooooooobooo
obooooood

0 2.2.2
-1 1 -1 11
initdata([—, -], 3) = [—, 0, =, —
ini aa([8,4],3) [8,0,8,4]
-1 1 -1 -1 1 1 3 1
initdata([—, —], 4) = [—, —, 0, —, <, —, —
mitdata(l5 7l V=15 150 g 5 160 7
O00000000 fvaluesDinitdata D00 O0OO0O0OOO0O0OOO
gobooboobodbodibd kinjidata UO OO pair 00000
1
NODOO fOO0D0D0ODOO00O pairy <z <paire 000 Q—NDDDDD
ooo0oOoO00o0oobD fOoO0O00O0OOOOOOOOOOOODOOOOOO
O00D0000OD0O0OODOmodule convexify O export 0 0 nawabari O[O
gobobooboobooboobuoobuoobuobibdn fenkinji O
oooo

kinjidata := proc(pair, N, f)
local X, Y,

X := initdata(pair, N); Y := fvalues(X, f); X, Y
end proc

fenkingi := proc(pair, N, f)
local Z, x;

7 := kinjidata(pair, N, f); x — convezify : —nawabari(Z)(x)
end proc

kinjidata OO O OO0 OO0

g 2.2.3
-1 1 1, -1 1 1

1
— — 3 = _ -, — - Ty
L3 e =) = (505 1l 55 0 5130 64

-1
kinjidata([g, 1

)

-1 1
kinjidata([y, 1], 4, 2 — 2%) =
([;1 -1 11 3 1, -1 -1 1 1 27 1

516" 165 16" 1" (512’ 006" % 2006° 512’ 2096° 64

fenkinji 000000000000 900 100000 2z —2* 00000
00000000 10000 fenkingi([—1/8,1/4],3,2 — 23)(z) 000000
0ooooooo

UO0000 fendatal convexifyUUOUODOODHu- <u<wuy OO0
O f00D00O0 fy ODOOODODOODOODODOODOOOOOOODOODO
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0.01+

0 9: fenkingi([—1/8,1/4],3,2 — 2®)(x) 000D

0.01+

O 10: fenkingi([—1/8,1/4],4,x — 23)(x) DO OO
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0.01+

U 11: oagbogaogaoo

-1 1
000000000 2230 kinjidata((—-, 7], 4,# —¢*) 0000 Fdjf O
00000000000000000

> ’convexify:-ueetotu(Fd4) ’=convexify:-ueetotu(Fd4);

-1 1, -1 1

R 7]’ [ ) 7])

8 47 512" 64

> ’convexify:-sitaetotu(Fd4)’=convexify:-sitaetotu(Fd4);

ueetotu(Fdj) = (|

-1 1 1 3 1, -1 1 1 271 1
itactotu(Fd4) = ([—, —, =, —, -

sitactotn(Fdf) = (5 16, ¢ 2, 7l | )
0000000000000 convexify : —ueenototuka(Fd4) OO0 OO0
0000 convexify : —sitaenototuka(Fd4) 00000000

0 T < —
1 3z 81
totuka(Fd =0 —4 = - = and =
ueenototuka( F'd4 ) (x) 256+64 1x<8an z <y
0 1<ZL‘

goog

-1 1
00000000000000(fendata: —fenkinfi((—-, 7], 4, 2 — ) 0
000000000000 11000000
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2.3 MapleOOUOUOO Riemann D00 O00O0O0OO0OODOOO

00 f(u) OO N-OOOO fy(u) 00000000000000000

(@) u—, x<0 ( / r)
x) = U = —=, Up = —
g uy, x>0 2N’ Tt T 9N

0000 Riemann 0000000 ODOOORiemann OO0 Maple O OO
00o0oooooy, 0000000000000 00O0oOoOoooogg
0o0ooooooooooooobooooon

00 2.3.1 00000O00000O0O00O0OMapled00000O wavedata
oooooto

wavedata ;= module()

exportsazanami, tatunami, namisuji, namisen, namisendata, majiwari,
migiriemann, hidaririemann, riemann, migiriemanndata, hidaririemanndata,
riemanndata, riemannnamisen, riemannnamisui;

end module

00000 wavedata U export OO0 O0OO0OOOOOOOOODOOO
gooood

oo 2.3.1 go0oddbbooOddd wavedata U export U riemann [
gogd

u(t, ) = wavedata : —riemann([u—,uy], N, f) (%)

oobooooobooooboobobooooooboooobooooboooooDoD
U riemannUkansho 000000000 OODOONO entropy-solution [
gboobooboooobooooboooobobooooobooogon
goooon

ogo 2.3.2 000 sazanami 0 tatunami OO0 0000

sazanami := proc(zlist, ylist)
locali, n, w, c;
¢ := convezify : —katamuki(zlist, ylist);
n := nops(c) ;
foritondow; := [alist;, c;, ylist;, ylist,,,]end do;
seq(w;, i = 1..n)
end proc

500000000 action convexifyl fendata 00000000
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00000000 sazanami 000000 alist = [x1, -+ ,2p11]0 ylist =
(Y1, yYna1] 00000000 convexify 00000000 katamuki
000000000 [e1,:--,cn] = convexify : —katamuki(zlist, ylist) O O
gooooboooboood

[xhchylayQ]a ) [xn7cn7ynayn+1]

00000000000 [z, ¢,¥,%i41) 000 2 =2+t 0000000
00000 v,y+, 00000000 OOO0OOOCQODO sazanani 000
000 zlist,ylist 00000 ¢t 0000000DO0O0sazanani 00000
o00o0Oo0o000ooOoo00OoDoooO0U0oDoOoOoO00n0O tatunami O
ooo

tatunami := proc(zlist, ylist, t)
locali, n, w, ¢
¢ := convezify : —katamuki(zlist, ylist) ;
n := nops(c) ;
for i ton dow; := unapply(zlist; + ¢; x t, t) end do;
[seq(w;(t), i = 1..n)]
end proc

sazanami [J tatunami D00 00000000000000O

gooooooo

0 23.1 sazanani 0000 4000000000000 0O tatunami [
gobobooboobo oo 2000000000
sazanami([1, 2, 3, 4], [2, 1, 3, 1]) = ([1, -1, 2, 1], [2, 2, 1, 3], [3, —2, 3, 1])
00000 convexify:-katamuki DO O OOO
katamuki([1, 2, 3, 4], [2, 1, 3, 1]) = [-1, 2, —2]

U0000Osazanani 000000000000 OOO0ODOO 2000000
oobo0ob00obobooboboobobUOUDtatunami DOOOQOOO
gooogd

tatunami([1, 2, 3, 4], [2, 1, 3, 1], ¢) = [1 — ¢, 2 + 2¢, 3 — 2]
gobobobooooobooob 120000

0O 2.3.3 namisujildnamisenUnamisendata DO OOOOOOOOO

0000000000000 namisuji OOOO0ODOOOOODODOOOO

a000 c0000O0O list=1a,c] 0000000 ¢ — a+ct 0000
namisugi := proc(list) local ¢; unapply(list; + listy * t, t) end proc

000000000 namisen U0sazanami 0000000 0OOOOOO0O

0000 [acbbd) 0000000000 DO0OOO 2000000 Ja,c O
¥O0poooo0000 «; 0 2list; 0000000y, 0000
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0 02 04 ‘t‘ 06 08 I

0O 12: tatunami([l, 2, 3, 4], [2, 1, 3,1],¢) 0000

000 namisuji 00000000000t~ a+e¢t,bbb) 0000000
ooog

namisen := proc(datalist)
localt, nams;
nami := datalist, + datalists * t; [unapply(nami, t), datalists, datalist,)
end proc
00000000000 [t a+et bbb 00 [a,¢bbb) 00000000
00000 namisendata OO OO

namisendata := proc(datalist)
localt, u, a, c, b, bb;
u := unapply(datalist(t), t);
a = coeff (u(t), t, 0);
¢ = coeff (u(t), t, 1);
b = datalists ;
bb := datalists ;
[a, ¢, b, bb]
end proc
O000O0Onamisen J namisendata U0 00O 0O0O0O0O0OOOOODOOOO
gooooobooobon

gooboobooan

0232 000000O0O0OO0OO0OOO0O0OO0O0O
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namisuji([a, ¢]) = (t — a + ct)
namisen([a, ¢, b, bb]) = [t — a + ct, b, bb]
namisendata([t — a + c¢t, b, bb]) = [a, ¢, b, bb]

goboboooboooboobooobooboobo

o0 2.3.4 wavedatal export U0 majiwari UOOOOO0000O00OO
0000000000000000Y0000000 nanisen0000000
0000 20000000namidatal = [t — a1 + c1 t, by, b0 namidata2 =
[t — as +cat,be,bh] 0000

magiwari := proc(namidatal , namidata2)
localt, namil, nami2, T, a, b, bb;
namil := namidatal ;
nami2 := namidata2 ;
if nami1 (0) = nami2(0) then RETURN (‘wavedata : —magiwari = input_error0*)
elif nami1(0) < nami2(0) then
if namidatal 3 # namidata?2, then
RETURN(‘wavedata : —magiwari = input_errorl*)
elif coeff (nami1 (t), t) < coeff (nami2(t), t) thenT := oo

else
T := solve(namil (t) — nami2(t), t);
a = namil (T);

b := namidatal s ;
bb := namidata?2s
end if
else
if namidatal s # namidata?2s then
RETURN(‘wavedata : —magiwari = input_error2*)

elif coeff (nami2(t), t) < coeff(namii (¢t), t) thenT := oo

else
T := solve(namil (t) — nami2(t), t);
a:=namil (T);

b := namidata2s;
bb := namidatals
end if
end if;
[T, a, [b, bb]]
end proc

majiwvari UO0OU z=a1+c1t, c=a2+ct U a1 <ax U000 a2 < a1
000000000 t=T>0,z=a¢00000001[T,a,b,b5]0000

7Riemann 000000000000 0000000D0000000O000 Onajivari O
oooooooo
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2.5

1.5

1; T T T T 1
0 o1 02 03 04 05

013 00000f ¢, h0000
[T,a,by,b}] 0000080
0Doo0o0o000

0233 000300000
f=t—1+2t),g=(t—2—1t), h=(t > 2+2¢)
U00Omajiwvari UOOO0ODO0O
namidatal = [f, 1, 2], namidata?2 = |g, 2, 3|, namidata3 = [h, 2, 3]
good 200000000000 130000
U000 majiwari DO OOOOODOO

.. . 1 5
malearl([f, 17 2]7 [97 27 3]) = [gv gv [1a 3]]
majiwari([f, 1, 2], [k, 2, 3]) = wavedata : —majiwari = input_error!
.. . 1 5
maleam([ga 27 3}7 [fa 13 2]) = [ga gv [13 3“

majiwari([g, 2, 3], [k, 2, 3]) = wavedata : —magiwari = input_error(

8g1 =ap 00O wavedata : —majiwari = input_error0 00 000a; a2 00000
T>00000000000 wavedata : —majiwari = input_errorl 0000000000
0000 namidatald namidata2 O a1 < a2 0000 b =ba0a; >a 0000 by =0}
gooooooooooooOODOOOODODOODODOODO0O0ODO0O0O0O0O0Omajivari OODODO
goobooboboboobooobooobooboobg
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000000 Riemann OO0O000O0O00D0OO0OO0O0OCOOOOODOO
00000000000000000000000001*0

00 2.3.5 00000 UlkistOFList 00000000 OOODOOODOO
dododooooboooooooboooooooooooooooooon
goodobobobooooobobbboooooubbbboooooobobo
0000000000000 0000000000ULkst 00000000
000bo0obDo00o000000 migiriemann 000000000000
0000 hidaririemann OO0

migiriemann := proc(Ulist, Flist)
local s, Lu, Lf, dir, ddir, n, i;
Lu := convexify : —sitaetotu( Ulist, Flist); ;
Lf := convezify : —sitaetotu( Ulist, Flist)s ;
dir := convexify : —katamuki(Lu, Lf);
n := nops(dir) ;
ddir := [—o0, seq(dir;, i = 1..n), 0o];
s — action : —kaidan(ddir, Lu)(s)
end proc
hidaririemann 000000000 0O0O0OO0OOODOOOOOOOOOO
000 action:-kaidan DO O 0O0OODODOO0OOOOOODOOOOOOOO
gboobooobooboboboboboobb0bU0Omigiriemann OO0
goodoboboboooooobbbooood

hidaririemann := proc(Ulist, Flist)

local s, Lu, Lf, dir, ddir, n, dddir, ¢, Luu;
Lu := convezify : —ueetotu(Ulist, Flist)y ;
Lf := convexify : —ueetotu(Ulist, Flist)s;
dir := convezify : —katamuki(Lu, Lf);
ddir := sort(dir);
n := nops(ddir) ;
dddir := [—o0, seq(ddir;, i = 1..n), ool ;
Luu := ListTools geyerse (L) ;
s — action : —kaidan(dddir, Luu)(s)

end proc

migiriemann hidaririemann OO0 OO0 0O0OO00O0OO0O0O0O0O
migiriemann[hidaririemann OO0O00000000O0O0O0 1400 1500

000 Riemann 00000000 Ulkist OOOOODOOOODOOOOO
O000OULst00000000 FlistOOOO f(v)OOOOOOO fendata

YOoooDO00DO000D00000000000000000000000000000000
goooooooOoooooooooo
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D

O 14: migiriemann([—1,0,1,3,5],[2,3,1,1,2])(s) DO OO

O 15: hidaririemann([—1,0,1,3,5],[2,3,1,1,2])(s) DO OO
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gboboboooboobobo0oobbooooiD riemann OOOO0OO0OO0O0OO
ooooo

00 236 000000 riemann 0000000000 OODOCOOO
Pair O N, fO00000000O UlistOFlist O fcndata:-kinjidata 000
Ub000o0b0odbO00bOO0b00Omigiriemann 0000 hidaririemann

000000000 riemann OO0O000O00 Riemann OO0O00O000OO
gooooooooon

riemann := proc(Pair, N, f)
local pair, pseudoriemann, s;
if Pairy = Pairg then RETURN(‘wavedata : —riemann = input_error0*)
elif Pair, < Pair, then
pair := [Pairy, Pair];
pseudoriemann := s — hidaririemann(fendata : —kinjidata(pair, N, f))(s)
else
pair := Pair;

pseudoriemann = s — migiriemann(fendata : —kinjidata(pair, N, f))(s)

end if;
unapply(pseudoriemann(s), s)
end proc
0000000000 f(u)=«w'ON=30000u_ =-% u, =10

gooooooo

0234 0000w =-%,u=;0000000

0 s < —00

-1 1
riemann([—, =], 3, z — 23)(s) = — —x—-—s<0ands< —
4 8 1 64
— <
0 64_5
0 <1 0 7
5 < — L
o1 7 1 L
+{: = —s<o0ands< |+ |[{- L _ -
3 s an s<64 1 6 s<0Oand s—o0c0 <0
0 6738 0 oco<s

O000u_=4,uy=—5 000000000000

-1
riemann([i, —1, 3, x = a®)(s) =
3
0 s<—o0 0 5§ < —
1 3 1 64
1 —300—s§0ands<a + 5 6—4—s§0ands—oo<0
0 6—4§5 0 o0 <s
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0.2

0.1

0.4 02 00 02 04

0.1

-1

1
0 16: riemann([i, ?], 3,z —2%)(s) 0000

0000000000 16001700000
0000000000 ¢t=0000 <000 —30000z>000 3
00000000000 Riemann 0000000000 U(t,z) 0

. -1 1 3\ (T

U(t,m)—rlemann([?, Z],3,x—>ax )(;)

ggobooobobooobbuooobodn z< 100 li>IDD
-l 000000 Riemann 0000000000 W(t,z) O

1 -1 - -1
W(t,z) = 1riemann([17 ?L 3, x — 2°) <x ; >

ggoboboooobobbo3goobobbooooonoobooboooob isbo
1900

o0 2.3.7 000000 migiriemann[hidaririemann OO0 riemann [
OO000DO0O0000DOOO0O000n Ulist, Flist 00 sazanami 00O
goooooOo0ooooO0oUooooooooooOoooooOoobooogo
o000 «0DOO
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0.2

0.1

0.1

-1 1
a 17 riemaunn([?7 Z]’ 3,z —23)(s) 0000

0 18: U(t,z) 00000
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0 742 1.4 1.6

06 0.8

0 19: W(t,2) 00000

migiriemanndata := proc(Ulist, Flist, a)

local s, Lu, Lf, dir, namidata, n, i;
Lu = convezify : —sitaetotu(Ulist, Flist)y ;
Lf := convexify : —sitaetotu(Ulist, Flist)s;
dir := convezify : —katamuki(Lu, Lf);
n := nops(dir) ;
for i ton do namidata; := [a, dir;, Lu;, Lu;y1]end do;
seq(namidata;, i = 1..n)

end proc

hidaririemanndata := proc(Ulist, Flist, a)

local s, Lu, Lf, dir, ddir, n, namidata, i, Luu;
Lu := convezify : —ueetotu(Ulist, Flist)y ;
Lf := convezify : —ueetotu(Ulist, Flist)s ;
dir := convezify : —katamuki(Lu, Lf);
ddir := sort(dir) ;
n := nops(ddir) ;
Luu := ListTools peyerse (L) ;
for i ton do namidata; := [a, ddir;, Luu;, Luu;11]) end do;
seq(namidata;, i = 1..n)

end proc

riemanndata 00000000 riemann OO00000O Pair 000 f(uw)O
00000 N OODDODOOOOoOOO UkstOFlist O00OOO0ODOOO0O
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fcndata:-kinjidata OO OO OO

riemanndata := proc(Pair, N, f, a)
local pair, pseudoriemanndata, s;
if Pairy = Pairg then RETURN(‘check data pair®)
elif Pairy, < Pair, then
pair := [Pairy, Pair];
pseudoriemanndata := hidaririemanndata(fendata : —kinjidata(pair, N, f), a)

else
pair := Pair;
pseudoriemanndata ;= migiriemanndata(fendata : —kingidata(pair, N, f), a)
end if;
pseudoriemanndata
end proc

goooogd

0o 2.3.5
-1 1
migiriemanndata([—1, 0, 1, 3, 5], [2, 3, 1, 1, 2], a) = ([a, - -1, 1], [a, 0, 1, 3], [a, 2 3, 5])

hidaririemanndata([—1, 0, 1, 3, 5], [2, 3, 1, 1, 2], a) = ([a, = 5, 0], [a, 1, 0, —1])

-1 1 1 -1 1 7 11
i - - 3 pu— — — —_ — p— p—
riemanndata([ 3 4], 3, x —z%, a) = ([a, TR 8]7 [a, L 4])
, 1 -1 , 31 -1
rlemanndata([i, ?], 3,2 — 2% a) = [a, T ?]

0O 2.3.8 riemannnamisuji OO0 riemannnamisen [ riemanndata

0 namisuji 000 namisen OO0 000000000

riemannnamisen := proc(Pair, N, f, a)
localn, i, RD, RN;
RD := [riemanndata(Pair, N, f, a)];
n :=nops(RD);
foritondo RN; := namisen(RD;) end do;
seq(RN;, i =1..n)
end proc
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riemannnamisuji := proc(Pair, N, f, a)
localn, ¢, RD, RN;
RD := [riemanndata(Pair, N, f, a)];
n :=nops(RD);
foritondo RN; := namisuji(RD;) end do;
seq(eval(RN;), i = 1..n)

end proc
gooood
g 2.3.6
riemannnamisuji(| —_1] 3y x—ad 1)=(t—1+ 5 t)
z - = (t — Bl
-] 4’ 8 ) ) ) 64
. . ..([—1 1} 3 3.0) = (t 1 ‘s 7 9
riemannnamisuji([—, = — = (t — — ¢t t — —
emannnamisuji([-—=, /], 3,  — &, b i
1 -1 3,1 -1
riemannnamisen([z, ?}, 3,x—a3 1)=[t—1+ 6Zt’ 7 ?]
-1 1 1 -1 1 7 11
i i —,~],3 30)=t——t, —, =, t— =t =, ~
riemannnamisen(| T 4], , o — 23 0)= ([t — b5 8]’ [t — b g 4])
1 -1
00000000 riemannnamisen([~, —/, 3, z — 23, 1) 000

47
. . -1 1 3
rlemannnamlsen([?, Z]’ 3,z —2a°,0), 002000

ooooo A, BOoOOO
7 .1 -1
ji .A7B:16777 o) o
majiwari(4, B) = [16, 7, [o, =]
ooooo 2000
0000000000 majiwvari 000000 0OO0OOOOOA, BOOO
DDDDt:16,x:£DDDDDADDDDZODDDDDDféljBDD

ob200000000 %DDDDDDDDDDDDDD
gbooooooooon

<0
., O<z<1 (8)
-1 1<z

u(0,2) =

0000 f(u)=w®, N=3,000000 Riemann 0000000000
000<t<16000000000000 U(t,z)d W(t,2) 00OODOO
0000000000000000000000000000000 Z(t,z)

googo

. . 7 7 3 1 3
Z = (t, x) — piecewise(z < 6—475, U(t, x), 6—415 <zandz <1+ 6—415, T 1+ 6—415 <z, W(t, z))

0000021007,z 030000000000<¢< 1600
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1.6
1.4
1.2-

0.8-
0.6-
0.4-

0 20:00 A BOOOOOO AOQO BO

021: 0000000 Z(t,2)
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O0000¢t>1600000000000Riemann OO0O0D0O0O0DODOO
OO000obObObb0O00b0Od kansho OO0 entropy_solution OO0
goooooooo0ooOO0OooOooOOobooOobOOoOooOoDooboOoDbooo
majiwvari OO 0O0OO0OOOOO

1 -1
riemann([=, —], 3, z — 2%)(s) =
8" 8
0 s<—o© 0 s<i
1 1 o o
3 —1o<>—8§0ands<6f4 + Y a—ngands—oo<0
0 6—4§s 0 o0 < s

000000000 ww(s) DOOOOt>160000

g1
UW(t,x) = uw (t — 1‘%)

00000000000U(t,2) 000000000 [0,4,—-3%,.4)00000
0000 BOOOOOOOOOOOODOO00O000D00000000 ¢t>16
0000000000000 ZZ(t,2) 0000
7 7
77 = (t, ar:)—>piecewise(ﬂc<6—4757 U(t, x), 6—4t<x, UW(t, x))
0000000000 (8)0000 ¢+>000000000000 SOL(t,x)
O

SOL := (t, x) — piecewise(t < 16, Z(t, x), 16 < t, ZZ(t, z))
ggooobobobooooon

O000000O0SOL(t,x) D 3000000000 2200000000
gboooobooooooooooobooooboooooooOoooooooaon
obooooboooobobooooooooboobooooobooogon
oboooobooboo 23000000000000000DO0O0O00O0DOO
gobgoboobooboobuooboobobboboooboooboon
gboooooooooon

2.4 MapleDOOODO Riemann D00 OO0O00O0O0O0OO0O0O

00000 riemann 0000000 wavedata 000000 O Riemann O
0000000000000 00000000O00000000000000

b 241 00000 riemann 0000000
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module()
exporttandata, migidata, hidaridata, tann, zendata, zendataretu,
zenvdata, namisuji, zennamisuji, namisugiplot, zennamisugiplot, zen,
migihajidata, hidarihajidata,
migihajinamisuji, hidarihajinamisuji, migihajinamisen,
hidarihaginamisen, tannamisen, zennamaisen;
end module
export 0 O00O0O0OODO0O0ODOODODOOO wavedata DO OO ODOOOOOO
obooooooOo0oo0obOoboOo0ooOobooooOobooooDbooo

OO0 24.2 000000 tandata JOO0OO0O0OOtandata OOOOO
000 hidaridatalmigidata OOO000O00O000O0O0O0O0O0O0OOO
wavedata [ riemanndatal] hidaririemanndatallmigiriemanndata U0
oooooooooooooOooOooOOoOOOooOoo

tandata := proc(a, Pair, N, f)
local pair, RD;
if Pairy = Pairo then RETURN(‘riemann : —tandata = input_error0*)
elif Pairy < Pair, then
pair := [Pairy, Pair];
RD := hidaridata(a, fendata : —kinjidata(pair, N, f))
else pair := Pair ; RD := migidata(a, fcndata : —kinjidata(pair, N, f))
end if:
RD
end proc
migidata := proc(a, vlist, flist)
local s, Lu, Lf, dir, namidata, n, i;
Lu := convexify : —sitaetotu(vlist, flist); ;
Lf := convezify : —sitaetotu(vlist, flist)s;
dir := convezify : —katamuki(Lu, Lf);
n := nops(dir) ;
for i ton do namidata; := [a, dir;, Lu;, Lu;y1]end do;
seq(namidata;, i = 1..n)
end proc
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hidaridata := proc(a, vlist, flist)
local Lu, Lf, dir, ddir, n, Luu, i, namidata;
Lu := convezify : —ueetotu(vlist, flist)y ;
Lf := convezify : —ueetotu(vlist, flist)s ;
dir := convezify : —katamuki(Lu, Lf);
ddir := sort(dir) ;
n := nops(ddir) ;
Luu := ListTools peyerse (L) ;
for i ton do namidata; := [a, ddir;, Luu;, Luu;+1]) end do;
seq(namidata;, i = 1..n)
end proc
00000000 wavedata U riemann 000 OO0OOOOOOOOOO
god

0000 tandata OO OOOOO

0o 2.4.1
) 1 -1 7 -1 -1
_ _ 3y — (-1 — JE O S
tandata(—1, [0, —1], 3, x — =) = ([-1, 64’0’ 8],[ 1, o 8 4],
[,Bjﬁ][,ﬂﬁi][,gjf]
7647 47 8 ) 7647 87 2 ) 7647 27 8 )
[— 9i;5;3] [— 127;3;7} [— 169;7_])
7647 87 47 764) 47 8 b 764’ 87
3 3 1
tandata(0, [-1, 1], 3, x — z7) = ([0, 7 -1, 5],
61 1 5 91 5 3 127 3 7 169 7
0, —, =, = —, =, = — =, =], [0, —, =, 1
[’64’2’8}’[’64’8’4]’[’ 64’4’8]’[’ 64 8’ )

tandata(1, [1, 0], 3, z — 2%) = [1, 1, 1, 0]

gobbooboooboooboobobooobooooboboon
Ubo0000D tandataO0OO0O0OO00OO0OO0OOO

g 2.4.2

1 -1 7 -1 -1
tandata(—1, [0, —1], 4 3N = (-1, —., 0, —], [-1, —, —. —
an a a( ) [ ) ]7 7x_)x ) ([ ) 2567 b 16}?[ b 256’ 167 8 ])
[_1£;1;3}[_377;3_1][_ﬂ;1;5]

" 2567 8 7 16" ' 2567 167 47 " 2567 47 167
IR R NI (e M AR U N e &
' 2567 167 8 " 2567 87 16" ' 2567 167 27
217 -1 -9 271 -9 -5 331 -5 -—11
[717 re? o 0 7}7 [717 ore?) 100 7]’ [715 are? o ) 7]7
256" 2 ' 16 256" 16~ 8 256" 8 16
[— y —11 ;3] [— @ ;3 _13] [— % —13 ;7]
"2567 16 7 4 7 T 2567 47 16 7 " 2567 16 7 8
[—1 @ ;7 _15] [— E —15 —1))
"2567 87 16 7 72567 16’
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tandata(1, [1, 0], 5, z — 2%) = [1, 1, 1, 0]

0booo0o0oob0000nD z=e¢ 00000000 Riemann OOD0OOO
gboooogbt>000000

wavedata : —riemann ([u—,uy], N, f) <(Ita)> _
= riemann : —tann(a, [u_,uy], N, f)

gboooooboobooobot+=0000000000000D0O0O0O00O0O0OO

00 2.4.3 00 Riemann 00000000000 tann 000200

tann := proc(a, Pair, N, f)
localt, z, RD, n, i, j, RDD, TN;,
RD := [tandata(a, Pair, N, f)];
n :=nops(RD);
RDDg := [a, —o0, null, null];
RDD, 11 :=[a, 00, RDp4, null];
foritondo RDD; := RD; end do;
foriton +1do TN; := piecewise(x < RDD;_1,*t+a, 0,
RDD;_1,+xt+a<zand x < RDD;y xt+a, RDD;s3,
RDD;yxt+a <z, 0)
end do;
unapply(sum(TN;, j =1.n+1), ¢, x)
end proc

obooooood

0243 02420 200030000000000020000000

tann(0, [-1, 1], 3, z — %) = ((t, z) —
3 3
piecewise(x < —ocot, 0, —cot —x < 0 and x — Zt <0, —1, Zt <z 0)
61 1 61

3 3
. . 3 _ 3, _ 61 1 61
—I—plece\zvlse(av<4t,07 x+4t_0andx 64t<0,2,64t<x,0)
1 61 91 5 91
i i —t,0, — —t<O0andz—- —t<0, -, —1t 0
+plecew1se(x<64 , 0, m—|—64 <Oandz -~ < '3 Bd <z, 0)
91 91 127 3 127
. . 91 _ a. 127 3 127
—|—pleceW1se(x<64t,O, x+64t70andx 64t<0747 64t<x,0)
127 127 169 7 169
iecewi L0, —a+—t<Oandz — — ¢ o=
+ piecewise(z < ol , 0, —x + 1 <0andz ol <0,8, 1 <z, 0)
. . 69 169
+ piecewise(z < 1 t, 0, —a:+—64 t<0and x — o0t <0, 1, 00t < x, 0))

200000 tan 0000000000
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0 24: riemann : —tann(—1,[0,—1],3,2— > 23)(¢t,z) 00 O

000000000 4ootld oo ODOOO
Jooooooo

tann(1, [1, 0], 3, z — 23) = ((¢, ) —

piecewise(z < —o0t+ 1,0, —oot+1—z<O0andz—t<1,1,1+t <z, 0)
+ piecewise(z < 14+¢, 0,1 —x+t<0and z — o0t < 1,0, ot + 1< z, 0))
oo 1000o30000ooonooo ooboooooboooboooooo
gooooooobood

riemann : —tann(a, Pair, N, f) 0000000000000 0O0OOOOO
2420 10000000000002% 00 2400

oobooooboooobobbo0obb0UubOon Remann OOOOOOOO
o0o00o00oD0o00DoO00D Remann OO00O0O0O0D0ODOOODDOOO
gboobooobobooooobobooooobobooooobobooooan
oboooobooooobobooooooooooboooooboooon
oboo0oobodl zen ODOO0O0OOO0OOOOOOODOOODOODOODO
gooood

2lpgooooo
> plot3d([t,x,riemann:-tann(-1,[0,-1],3,2z— > 23) (t,x)],
> £=0.1..1/2,x=-2..1,
> axes=boxed,grid=[50,50],orientation=[145,65]);
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00 244 00000 zlistOolkst 0000000 2lsst 0000000
00 tandata(zlist;, [vlist;,vlist;1 1], N, f) 00000000000 zendata
doooooobooooooo40b0000oooboboooooon
U000 zendataretu U QOO0

zendata := proc(zlist, vlist, N, f)

locali, n, RD;
if zlist # sort(zlist) then RETURN((‘riemann : —zendata = input_error0‘) end if;
n := nops(zlist) ;
ifn + 1 # nops(vlist) then RETURN(‘riemann : —zendata = input_errorl‘) end if;
foritondo RD; := [tandata(zlist;, [vlist;, vlist;11], N, f)]end do;
seq(RD;, i =1..n)

end proc

zendataretu := proc(zlist, vlist, N, f, k)
local RZD, ZD, n, m, i, j;

RZD := [zendata(zlist, vlist, N, f)];

n :=nops(RZD);

foritondom; :=nops(RZD;) end do;

ZD = seq(seq(RZD;;, j = 1..m;), i = 1..n)
end proc

gboboobooabooan

Oogd 2.4.1 JO000d0doooooooooooooooo
0, z<-1000z>1
gox)=4 -1, -1<x<0
1, 0<z<1
OO00oOog 200000

9 0 3
au(t,x) + %u(t,x) =0

0000 273 000000000000

0244 010000000000O0O0OO0OO0OO0OOOOOO0O 300
gboooooboobo 200 400400000000000

zendata([—1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, x — a®)

1 -1 7 -1 -1 19 -1 -3 37 -3 —1

= ([[-1, —., 0, — ], [—1, —, — —].[—1, ==, — 2] =1, 2% =2 =
g0 gl g 5 7l g gl Pl g 50 3

ULty A ] I ST s gt I ST Y
7647 2’ 8’ 7647 8’ 4’ ’647 4’ 87 7647 87 )
3 1, 6115 9153 127 3 7. 169 7
S 20— =, 2000, 2 2 00, =2 2 0, =2, L

[[Oa 47 72]7 [ ) 647 27 8]7 [ ) 64’ 8’ 4}7 [a 64’4’ 8]7[5 64’8’ Ha

(1, 1, 1, 0]])

41



go()

0 25: 0000 go(x)

zendataretu([—1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, z — 23)

1 -1 7T -1 -1 19 -1 -3

=(—1., —. 0, — — e — — _— — —

([ 7647 ) ] }7[ ,64’ ) ] }7[ 7647 4’ ] ]7
1, 30 23 2 8o oSy A5

7647 8’ 9 b ’647 97 ] ) 7647 87 4

127 -3 -7 169 -7 3 1 61 1 5

[_]—7 647 4 ) 8 ]7 [_ ) 64’ 8 7_1]7 [Ou ia _]-7 5]) [07 647 57 7]7

91 5 3 127 3 7 169 7

2 g0, 2 2] [0, =, S 1] (1, 1 L
[07 64’ 87 4]7 [07 64 N 8]7 [ ) 64 ) 8) ]7 [ [ 70})

zendataretu 0000000000000 OO0O0O0O0O0O0OO0O0O0OO
oob0O0O000oo0bOo00b0oboo0o0o0obO000ob00O0000d zenvdata
ooooog

U0 2.4.5 zendataretuUUOOUOOOOD0O 1000000000000 3
gboobooboooobooooboooob 400000000000
0000000000 000D00000 zenvdata DOOOOOOOO
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zenvdata := proc(zlist, vlist, N, f)
localn, ¢, ZDR;
ZDR := zendataretu(zlist, vlist, N, f);
n :=nops([ZDR)) ;
[ZDR13, seq(ZDR;y4, i = 1..n)]
end proc
zenvdata U000 0O0O0O0OO0O0OOOO0OOOO0OOODOOOOODOOOO
goooooood

obooooobooo 24400000000

g 2.4.5

zenvdata([—1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, z — 2?)

0000000 Riemann OO0OO0O0O0O0O0O0OCOOOOOOOCOOO
oboo0O0O000000000 Riemann OO000O00 wavedata:-namisuji
o0o0o00o00o0DO000000000000D0 riemann 0000000
namisuji 000000000000 O0C0O0O0O0O0COOOOCOCOOOO
OO0 namisuji O0O0O0OO0OO0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

U zennamisuji 000U

U0 2.4.6 namisujilzennamisuji OO0OODOO

namisuji := proc(a, Pair, N, f)
localn, i, RD, RN,
RD := [tandata(a, Pair, N, f)];
n :=nops(RD);
foritondo RN; := wavedata : —namisuji(RD;) end do;
seq(eval(RN;), i = 1..n)
end proc
zennamisuji := proc(zlist, vlist, N, f)
localn, i, NS, t;
if zlist # sort(zlist) then RETURN(‘riemann : —namisuji = input_error0‘) end if;
n := nops(zlist) ;
ifn + 1 # nops(vlist) then RETURN (‘riemann : —namisuji = input_errol‘) end if;
foritondo NS; := namisuji(zlist;, [vlist;, vlist;11], N, f)end do;
seq(eval(NS;), i = 1..n)
end proc

oooooog
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0 24.6 0O0O0Onamisuji J0000O0000DOOOOODOOOOO
U000 zennamisuji O0O0O0O

1 7 19
namisuji(—1, [0, =1], 3, x — 23) = (t — -1 + at, t— -1+ 6—41&, t— —1+ &t,
t 1+37tt 1+61tt 1+91tt 1—|—127tt 1+169t)
— — — — — — — — — — — —_— — — —
64 64 64 64 64
3 61 91 127 169
mmmm@L%JL&xﬂx%:@—tﬁj—wﬂtﬁeﬂttﬁEzttﬁEzﬂ
namisuji(1, [1, 0], 3, z — 2%) = (t = 1+ ¢)
U000 zennamisuji OO0OOODOODO
R 3 1 7
zennamisuji([—1, 0, 1], [0, =1, 1, 0], 3,z —» z®) = (t —» —1+ @t, t— -1+ @t,
t 1—|—19t t 1—|—37t t 1—|—61t t 1—|—91t t 1—|—127t
— — — — — — — — — — — — — — —_
64 64 64 64 64
t 1+169tt 3t t 61tt gltt 127tt 169t t—1+41)
— — — — = — — — — — — — — —
64 47 64 64 64 64

00000 2600020

ooooooooooooooooogobooooooogooood
U000000Db0OO00O0O0000 zen OO zenvdatall zennamisuji OO
gubbooboboodbbuodibiUnamisujill zennamisuji OO0
0000000 namisujiplotU zennamisujiplot OO OO0

00 2.4.7 namisujiplot 0000000 Riemann JO00000O00O
0000 Tpairs <t<Tpair, 0000000000 0OOOTpairy > Tpaire
0000000000000 0U0zennamisujiplot O Onamisujiplot O
00000 Riemann 00000000000 ODOOCOODOOOOOOOO
O Riemann OOO0O00D00O0O00D0O0ODO

namisujiplot ;== proc(a, Pair, N, f, Tpair)
localn, ¢, t, RN, RNP;
if Tpairy, < Tpair; then RETURN(‘riemann : —namisujiplot = input_error0*)
end if;
RN := [namisuji(a, Pair, N, f)];
n := nops(RN);
foritondoRNP; := plot(RN,(t), t = Tpairy.. Tpairy, color = black,
ztickmarks = 3, ytickmarks = 3)
end do;
DPlOtS gispiay (SCA(RNP;, i = 1..n))

end proc

20<t< & 000D0D00000000D0000000000000 25100000
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1.5

O 26: zennamisujiplot([-1,0,1],[0,-1,1,0],3,2 — xB,[O,%]) oooo

zennamisujiplot := proc(zlist, vlist, N, f, Tpair)
local ZR, t, n, 1, d;
ZR := zennamisuji(zlist, vlist, N, f);
n := nops([ZR)]) ;
foritondod; :=
plot(ZR;(t), t = Tpair,.. Tpairy, color = black, xtickmarks = 2, thickness = 2)
end do;
Plots gispiay (s€a(di, @ = 1..n))
end proc

0000 zennamisujiplot 000D O00OOOO 26)0

gobooboooboobdd zen OOOO

oo 2.4.8
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0 27: riemann : —zen([—1,0,1],[0,—1,1,0], 3,2 — %)

zen := proc(zlist, vlist, N, f)
localt, z, i, j, n, ZS, ZV, TN;
ZS := [zennamisuji(zlist, vlist, N, f)];
ZV .= zenvdata(zlist, vlist, N, f);
n = nops(Z9);
foriton — 1do TN; := piecewise(x < ZS5;(t), 0, ZS;(t) < x and = < ZS,;+1(¢),
ZVii1, 2851 (1) < z, 0)
end do;
unapply (sum(TN;, j =1.n—1), t, x)
end proc

0 2.4.7 0000 riemann : —zen([—1,0,1],[0,-1,1,0],3,z— > 2%) 00
gb0boooooooboooooobobouooooooooaa 2vod
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zen([-1, 0, 1], [0, =1, 1, 0], 3, # — 23) = ((t, x) —

i '(<1+1t01t <1and T e, 2 e Ty 0)
iecewise(z < — — —t—x and v — — -1, —, — — x
precew 64 64 64 8 61 ="
. . 7 7 19 -1 19
+p1ecew1se(x<—1+6—4t,0, —x+@t<1andx—6—4t<—17 I —1+at<x,0
19 19 37 -3 37
i i -1+ =t — —t<landz— —t< -1, —, =1+ —1t
+ piecewise(z < +64 , 0, x+64 <landz o1 < -1, g +64 <z, 0
37 37 61 -1 61
i i -1+ — — — 1 dr— — -1 -1+ —
+ piecewise(z < +64t,0, J;—|—64t< and z 64t< 5 +64t<a:,0
61 61 91 —5 91
i i 14+ =10, — —t<landzx— —t< -1, —, -1+ —1t 0
+p1ecew1se(x< +64 , U, a:+64 < landx o1 < S +64 <z,
Jr
o 91 91 127 -3 127
pleCGWlse(I’<71+6i4t, 0, 7I+@t<1and$7674t<717 T, 71+674t<.'13,0)
127 127 169 -7
i is -1+ —1t,0, — —t<landz— —t< -1, —
+p1ecew1be(m< + 61 Y T+ 64 <l and x o4 < e
169
—1+—1 0
+ o <z, 0)
. . 169 169 3 3
+p1ecew1se(x<—1+6—4t,07 —x+at<1andx—it<0, _1’Zt<$70)
+ piece ise(x<§t0—w+§t<0andx—gt<01—t<m 0)
preeew T 4 64" S 264 S
61 61 91 5 91
i i — 1 — — dx— —t -, —1
+plecew1se(x<64,0, z+64 <0and z ol <0,8,64 <z, 0)
91 91 127 3 127
. . 91 _ 91 d o 220 3 127
+p1ecew1se(x<64t,0, a:+64t<Oan T 64t<0’4’ 64t<x,0)
127 127 169 7 169
i i —1t,0, — —t<0andz— —1t<0, -, —t 0
+ piecewise(z < a1 b0 T+ ol <0and z ol < '3 64 <z, 0)
169 169
+piecewise(m<6—4t,0, —sc—i—ﬁt<0andac—t<17 I, 1+t<uz0))

000000000000 Riemann 0000000000 OODODOO
gboobooobobooobooooboobooboOobOddtandata O
oboooobooooobooooooboooonoa

b 249 000000 migihajidatallhidarihajidata OOOOOOO
tandata U0 0000000000 OO0O0O0O0OO0OO

migihajidata := proc(a, Pair, N, f)
local n;

n := nops([tandata(a, Pair, N, f)]); [tandata(a, Pair, N, f)].
end proc

hidarihagidata := proc(a, Pair, N, f)[tandata(a, Pair, N, f)]; end proc

O00Otandata 0000 100000Ohidarihajidataldmigihajidata O
oooooooo
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migihajidatall hidarihajidata OO 0000000000 200 Rie-
mann 000000000000O0C0O0OCOCOOOnigihajidata OO0
U Riemann OO0 00000000 Ohidarihajidata 0000 Riemann O
0000000000000 wavedata:-majiwari 00000000000
OoO0O0O000000000000Owavedata:-majivari 0000000
ooooooooooOooOODODDOOOOOOOOO

0248 0000000 2440000 textttzendata DOODDOOOO

goo
169 -7
migihajidata(—1, [0, —1], 3, * — 23) = [-1, —, —, —1]
64" 8
o ; 3 1
hidarihajidata(0, [-1, 1], 3, z — 2°) = [0, T -1, 5]

migihajidata(1, [1, 0], 3, z — 23) = [1, 1, 1, (]
hidarihajidata(1, [1, 0], 3, z — 2%) = [1, 1, 1, 0]

Ubb020000000 tandataOO0OODOOO0OO

0000 wavedata:-majiwari DU OOOOUOOOOOO0O

0O 2.4.10 migihajidatalhidarihajidata [0 wavedata:-namisen []
000000000 migihajinamisen[l hidarihajinamisen OO OO

migihajinamisen 1=
proc(a, Pair, N, f)wavedata : —namisen(migihajidata(a, Pair, N, f))end proc

hidarihajinamisen :=
proc(a, Pair, N, f) wavedata : —namisen(hidarihajidata(a, Pair, N, f))end proc

goooooo
0 2.4.9
169 =7
migihajinamisen(—1, [0, —1], 3,z — 23) = [t — -1 + 6—4t, 5 —1]
o ; 3 1
hidarihajinamisen(0, [-1, 1], 3, z — 2°) = [t — Zt’ -1, 5]
U000 wavedata:-majiwvari 0000000000000
169 -7 3 1 64 48 -7 1
jiwari([t — —14+ ——t, —, —1], [t = =, =1, =]) = [—, —, [—, =
magiwari((t — 1+ 00y, <1y oSy Ty (88 o

00 0 wavedata:-riemannnamisen D D 000000000 riemann O
0 tannamisen 00000000000

o0d 2.4.11 tannamisen 0 OO0 OO0 zennamisen 0O OO

tannamisen := proc(a, vpair, N, f)wavedata : —riemannnamisen(vpair, N, f, a) end proc
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zennamisen := proc(zlist, vlist, N, f)
localn, ¢, NS, t;
if zlist # sort(zlist) then RETURN(‘riemann : —zennamisen = input_error0‘) end if’;
n := nops(alist) ;
ifn + 1 # nops(vlist) then RETURN(‘riemann : —zennamisen = input_errorl®)
end if;
foritondo NS; := tannamisen(zlist;, [vlist;, vlist;11], N, f)end do;
seq(eval(NS;), i = 1..n)

end proc
ooooooo
1 -1 7 -1 -1
tannamisen(—1, [0, =1}, 3, z — 2%) = ([t —» —1 + 6—475, 0, ?], [t— —1+ @t, 5 T],
19 -1 -3 37 -3 -1 61 -1 -5
to 4ot T ol et o ) [t 1, —, 2
=ttt g bttt b=y gt 5 5l
91 -5 -3 127 -3 -7 169 -7
[ i O S | S A |
t=—ltggt 5 bttt gt o oghli——lr gt 5 -1
1 -1
zennamisen([—1, 0, 1], [0, =1, 1, 0], 3, x — 2%) = ([t — —1 + 6—4t, 0, ?],

7 -1 -1 19 -1 -3 37 -3 -1
to 14—t —, — ] t— =14 —t, —, —] [t— -1+t —, —
I:_> +647 87 4:|’|:_> +647 4’ 8]’[_) +647 87 2]7
[taflJrgt -1 _—5] [t—>71+%t =5 _—3] [t—>*1+gt =3 _—7]

64 27 87 64 87 47 64 7 47 87

169 -7 3 1 61 1 5 91 5 3
to It ) [t St =L 2 [E— -t = o] [t —t, 2,
[ - + 64 ) 8 9 ]’ [ - 4 9 ) 2]’ [ - 64 ) 27 8]7 [ - 64 ) 87 4]7

127 3 7 169 7

t —1t, =, = —t, =, 1, |t 14+1¢,1,0
[_>64a4a8]7[—>64587]a[_)+aa])

25 Maple DOODDOODOODOODOO

goboobooobo0bo0bo0bd kansho OO OO

go 2.5.1

kansho := module()

exportjikokudata, jikoku, jikokuindices, zendatalist, kanshodata, gattai, datalist,
sinxzdata, sinvdata, jikokuretu, kurikaesikanshodataretu;

end module

O00 export 0000000 O0ODODO0OOO0O Riemann OOOOO
gobobobooboobooboobuoobobobobboboobooa

ob 2.5.2 000000 jikokudataljikoku U U OO O jikokudata 00O

U00000 riemann:-migihajinamisen[lriemann:-hidarihajinamisen
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Ob0000zxkst 00000000000O00O000O00O0 okstOOOOOO
U000 Riemann 0O000000000O0O0O0O00O0000 Riemann OO0
gbobob0ob0o00000 wavedata:-majivari JOO00O0O0OO0OO
O000000oooooooo0oooooofnd Riemann OO0O0O0O000O0
oooooooooocoooon

jikokudata := proc(zlist, vlist, N, f)
localn, i, R, L, T, Tm, S;
if zlist # sort(zlist) then RETURN((‘kansho : —jikokudata = input_error0‘) end if;
n := nops(zlist) ;
ifn + 1 # nops(vlist) then RETURN(‘kansho : —jikokudata = input_errorl*) end if;
foritondo R; := riemann : —migihajinamisen(xlist;, [vlist;, vlist;11], N, f)
end do;
foritondo L; := riemann : —hidarihajinamisen(zlist;, [vlist;, vlist;11], N, f)
end do;
foriton — 1do T; := wavedata : —magiwari(R;, L;1+1)1 end do;
Tm := min(seq(T;, i = 1.n — 1));
Si={};
foriton —1do ifT; = Tmthen S := Sunion{i} end ifend do;
seq(wavedata : —magiwari(R;, Lit1), i = S)
end proc

jikokudata OO OO0 1000 jikoku OO OO
Jikoku := proc(zlist, vlist, N, f) [jikokudata(zlist, vlist, N, f)]1; end proc

jikokudata 0000000000000 O0O0ODODOODODOOO 10000
oooooo?o

gboooogd

0 2.5.1
64 48 -7 1
jiikok -1,0,1 1,1 V=l o 5 5
jikokudata([-1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, z — z?) [121, 121’[8’2]]
64

jikoku([-1, 0,1}, [0, =1, 1, 0], 3, 2 — %) = T~

00000000000 Riemann OOD0OODOODOODOODODOOOO
gooo

00 2.5.3 jikokuindices DU jikoku DO OO0OOODOODOO Rie-
mann 00000000000 OO0O0OO0OOO0OOOOOOOO0

230000 jikokudata 0000000000000 O0DODOOOOOOOOO
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jikokuindices := proc(alist, vlist, N, f)

localn, ¢, R, L, T, Tm, S;
if zlist # sort(zlist) then RETURN(‘kansho : —jikokuindices = input_error0‘) end if;
n := nops(zlist) ;
ifn + 1 # nops(vlist) then RETURN((‘kansho : —jikokuindices = input_errorl*)
end if;
foritondo R; := riemann : —migihajinamisen(zlist;, [vlist;, vlist;11], N, f)
end do;
foritondo L; := riemann : —hidarihajinamisen(list;, [vlist;, vlist;11], N, f)
end do;
foriton —1do T; := wavedata : —majiwari(R;, L;+1); end do;
Tm := min(seq(T;, i = 1.n — 1));
if ’'m = cothen S := {}
else S := {}; foriton — 1doifT; = Tmthen S := Sunion {i} end ifend do
end if;
S

end proc

OO0 Riemann 000000000000 OOOOOOCOOOOOOO
0000000 Riemann OO0OOO0O0OO0O0OOO0OOOCOO0OODOODOODOD
gbooooobooobooboboooobooooono

00 2.5.4 riemann:-zendata 0O O OO0OOOO0OOO [x4,¢,v;,vi41] O
O0000000O000Okansho:-zendatalist OO0 0000 TOO0O0OO0OOO
00000 2i4+¢7T0 v, v 000000000000000

zendatalist := proc(zlist, vlist, N, f)

local ZR, n, m, i, j, b, T, ZK
ZR := riemann : —zendata(zlist, vlist, N, f);
n := nops(zlist) ;
foritondom; :=nops(ZR;) end do;
T := jikoku(alist, vlist, N, f);
for i ton dofor j tom; do

ZK;;:=[ZRi;, + T x ZR
end do

end do;
foritondob; := [seq(ZK
seq(b;, i = 1..n)

51 5o ZRijgv ZRZ_]4]

ij, J = 1.m;)]end do;

end proc

ooooooobono 244000000

g 2.5.2
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zendatalist([—1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, 2 — 23)
—120 -1 -114 -1 -1, -—-102 -1 -3, —8&4 -3 -1

([[121"8]’[121’874]7[121’4’8]’[121’8’2]’
[—60 -1 —5] [—30 ) —3] [ 6 -3 —7] [48 -7 1]
1217 27 87 1217 87 471217 47 8 71217 8 ’
48 1, .61 1 5, .91 5 3, 127v 3 7, 169 7

[[ﬁv 713 5}7 [ﬁa 57 g}a [ﬁ7 gv 1]7 [ﬁ’ 17 g]a [ﬁa §7 1H7
oo 1. 0)

0000000 100000800%00 200000 1002%0000

ooo
48 =7 48 1

= - _ = 1. =
[121’ 8’ ) [121’ 72]

gbobooboobooooobil1ooboooobooooooobooogn

0000 zendatalist 0000000000 00O0O00O0O0O0O0O0O0O

00000000000 kanshodata 00O O 260

00 2.5.5 kanshodata [ zendatalist 0O OO0O0OO00O0OO0OOOOO
00000000000 000ooooo0o0o0ooooboooOooooooo
ooooooao

kanshodata := proc(zlist, vlist, N, f)
local ZKD, KJI, n, m, i, j, KD;
ZKD := zendatalist(alist, vlist, N, f);
KJI := jikokuindices(zlist, vlist, N, f);
n := nops([ZKD));
foritondom; := nops(ZKD;)end do;
[seq([ZKD;y,., ZKDjiq1,], it = KJI)]

end proc

googoooo

0253 00000OO0ODOOOODOOOd

48 -7 48 1

=1 [ - 5l

kanshodata([—1, 0, 1 -1, 1 =l
anshodata([—1, 0, 1], [0, » 1, 0], 3, ¢ — a7 [[[121’ 8’

kansho:-kanshodata 0000000000000 [a,by,bs], [a,b],b] O
000000000000 Riemann D000000000O00Oby =07 0
0000, #£0,00000000000000Kk =0, 00000000
ooooooooOoodno nwooooooooooooboooooooooao

2400 00 riemann : —migihajidata(—1,[0,—1],3,z — x3)0

250 000 riemann : —hidarihajidata(0, [~1,1], 3,z — 23)0

260000030000000 Riemann 0000000000000 00000O0O0OO00
goobooooboooboobobooboooboboboobooobooobOoDo
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oooooooooooooooboooooboDooooooooooboooOoo
gattai D OO OOO

00 2.5.6 000000 [a,by,bo), [@,b),0,] 00000][a,by] = [a,¥]
000000000000000000000b;#0,000 [a,by,b)] 00
000000k =6,000000000000

gattai := proc(tripletl, triplet2)
local triplet;
if [triplet] |, triplet] ;] # [triplet2, triplet2,] then
RETURN(‘kansho : —gattai = input_error*)
end if;
if triplet1 5 # triplet25 then triplet := [triplet] |, tripletl 4, triplet2s]
else triplet := NULL
end if;
triplet
end proc

gboooood

0 254 a#al,bps#bl, 000000gattai 0O0ODOOOODOO
gattai([a, by, ba], [al, b11, b1s]) = kansho : —gattai = input_error
gattai([a, b1, ba], [a, b2, b12]) = [a, b1, b12]
gattai([a, b1, ba], [a, ba, b1]) = ()

zendatalist 0000 gattai OO 000000000 O0O0OOOCOOO
guoboboooobbboodaibn datalist DOUOOO0OOO0OOOOAd
gobgoboobooboobooboobobboboooboooboon
gbooooooboo

00 2.5.,7 000000 datalist 0000 Oalist, vlist 000 N, f O
0000000000 [zi,v,v41] 0000000000y, 22, --- 000
000000000000000w #v,4, 00000
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datalist := proc(zlist, vlist, N, f)
local ZDL, DI, n, m, i, j, KD, KDD;
ZDL := zendatalist(zlist, vlist, N, f);
n := nops(xlist) ;
DI := jikokuindices(zlist, vlist, N, f);
foritondo
ifiin DI thenm; := nops(ZDL;) — 1 else m; := nops(ZDL;) end if
end do;
foritondoforjtom;do KD;; := ZDL;; end doend do;
foritondo
if (i — 1) in DI then
KDD;, := gattai(ZDLi—1,,, 1, ZDLi1);
for j from2tom;do KDD;; := ZDL;;end do
elsefor jtom;do KDD;; := ZDL;; end do
end if
end do;
seq(seq(KDD

end proc

ij» J = 1.my), i =1.n)

oboooooo 253000000

g 2.5.5

—120 -1
datalist([-1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, z — 23) ([W’ , ?],

-114 -1 -1, —-102 -1 -3, -8 -3 -1, —60 -1 -5

[121’?’71’[121’ 4 8]’[121’ 8’ 2]’[121’ 2’?]’
[_30 —o _3] [i —3 ;7] [ﬁ ;7 1} [ﬂ 1 §]
1217 87 47 M217 47 8 '1210 8 7271217 27 8"
91 5 3, 127 3 7, 169 7 185
ey e v s e g b e O

1217 47 8

datalist 00000000 x-0000000O0000O0O00OO0O0OO0O0O
00000 sinxdatall sinvdata OO OO0 OO

00 2.5.8 000 zlist,vlest OO0 N, fOO00O00O0OCOODOOCOO
gobogoboooobooood

sinzdata := proc(zlist, vlist, N, f)
localn, DL;

DL := datalist(zlist, vlist, N, f); n:=nops([DL]) ; [seq(DL;1, i = 1..n)]
end proc
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sinvdata := proc(zlist, vlist, N, f)
localn, ¢, DL, VL;
DL := datalist(zlist, vlist, N, f);
n := nops([DL]);
foritondo VL; := DL;5end do;

VL,y1 := DLy5;
[seq(VL;, i =1.n+1)]
end proc

obooooooo 255000000

0 2.5.6

sinxdata([-1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, z — 23) =
~120 —114 —102 —84 —60 —30 6 48 61 91 127 169 185

[ 121 7 121 7 121 7 1217 1217 1217 1217 1217 1217 1217 1217 1217 121
sinvdata([—1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, =z —

00000000 kansho:-sinxdataldkansho:-sinvdata D OO O OOO0O0
zlisty := kansho : —sinzdata(zlist, vlist, N, )
vlisty := kansho : —sinvdata(xlist, vlist, N, f)
O00000xkkst 00O00D0OOD0OODO kst DOODOOODOO
g(z) = convezxify : —nawabari(zlist,vlist, N, f)(z)
goodobobooboooooobobboood
riemann : —zen(zlist, vlist, N, f)(t, z)

0000 T = kansho : —jikoku(zlist,vlist, N, f) 0000 Riemann 00O
000000000¢t>T 0000000000000 O0O0O0O0O0O000O00O0
O0d00t=T0000000000000O0DOOO

riemann : —zenn(zlisty, vlisty, N, f)(t = T, x)

gbooobooobooooobobobooooooooboobooboooobooogo
gboobOobooobooboooobooooboobooooobooogon
gboooooooo

ooooDbo0oo0oooDbbO00000dd jikokuretu [ Osinxdatall
sinvdata U0 00000000 O0O0OO0O0O kurikaesikanshodataretu [
000000000000 MOOOOOOO
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00 2.5.9 kurikaesikanshodataretu U000 30000000000
010000 jikcku DOOOOODO 20000 sinxdataD O 30000
sinvdata OO0 0000000

kurikaesikanshodataretu := proc(zlist, vlist, N, f, M)
local, j, sinzlist, sinvlist, JKK, n;

stnxlisty := xlist ;

sinvlisty := vlist ;

JKK | := jikoku(sinzlisty, sinvlisty, N, f);

n:=1;

forito M do

iftype(JKK ;, rational) = true then

sinalist; 11 := sinxdata(sinzlist;, sinvlist;, N, f);
sinvlist; 1 := sinvdata(sinalist;, sinvlist;, N, f);
JKK ;11 := jikoku(sinzlist;, sinvlist;, N, f);
n:=:1
end if
end do;

[seq(JKK;, i = 2..n)], [seq(sinzlist;, i = 1..n)], [seq(sinvlist;, i = 1..n)]
end proc
kurikaesikanshodataretu U0 OO0 10000 jikokuretu OO DO OO
goboboooooood

jikokuretu := proc(alist, vlist, N, f, M)
local, sinzlist, sinvlist, JKK;
sinxlisty := zlist ;
stnulisty := vlist ;
JKK := jikoku(sinzlisty, sinvlist,, N, f);
forifrom2to M do
sinzlist; := sinxdata(sinalist;_1, sinvlist;—1, N, f);
sinvlist; = sinvdata(sinzlist;_1, sinvlist;_1, N, f);
JKK ; := jikoku(sinalist;, sinvlist;, N, f)
end do;
seq(JKK;,i=1..M)
end proc

000000 kansho:-kurikaesikanshodataretu OO0 O OO OOO0O
UO00000O0kansho:-jikokuretu U0 O OO

g 2.5.7

jikokuretu([—1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, z — 23, 15) =
(g 1024 64 2432 824 56 608 2656 608 96 48 48 288 224
1217 12705° 385" 15015’ 3003’ 165’ 1155 3465’ 495’ 55° 11’ 117 11~ 11°

00)
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26 UUoOoOgOoboboOoOoOobboboooon

gbooobOoboobooboooobobooboobooooboooo
0000000000 entropy-solution DO OUODOOODONO

oo 2.6.1

entropy_solution := module() export bubunkai, zenbukai; end module

000000 bubunkai O [kansho:-kurikaesikanshodataretu 0O O
O000O0O0Oriemann:-zen 00000000000 OOO0OOOO

oo 2.6.2

bubunkai := proc(zlist, vlist, N, f, M)
locali, n, KKD, SOL, t, x;
KKD := kansho : —kurikaesikanshodataretu(zlist, vlist, N, f, M) ;
n := nops(KKD1);
foriton + 1do
SOL; := unapply(riemann : —zen(KKDy;, KKD3;, N, f), t, x)
end do;
seq(SOL;(t, x), i =1.n+1)
end proc

00000000 zenbukai DO OOOO0OOOO0OOO0OOOOOO
gbooooboooonbd

00 2.6.3 =zenbukai UOOODOOODO bubunkai JOOOO0OOOOOO
kansho:-jikokuretu OO O0OO0O0OO00O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOOOOO
oboboooooooboobooboboboooooo MmOOobOOoOOoOoo
ooboboooooooooobooboooobo0 MObOoooobooooo
gbooooboooboobobooobooboooo
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0 28: zenbukai([—1,0,1],[0,—1,1,0],3,> — 23,15) 0O OO (1)

zenbukai := proc(zlist, vlist, N, f, M)
localn, i, j, k, KKD, BBK, T, SOL, t, x;
KKD := kansho : —kurikaesikanshodataretu(zlist, vlist, N, f, M);
n :=nops(KKD1);
for jtondoT; :=sum(KKDy,, i =1..j) end do;
BBK := bubunkai(alist, vlist, N, f, M);
SOL; := unapply(piecewise(t < Th, BBK1(t, ), T1 < t,0), t, x);
for j from 2 ton doSOL; := unapply(piecewise(t < T;_1, 0,
T;1<tandt <T;, BBK;(t —T;_1, x), T; <t,0),t x)
end do;
SOLp4+1 =
unapply(piecewise(t < Tp,, 0, T, < t, BBK ,,11(t — T, x)), t, x);
unapply (sum(SOLk(t, ), k =1.n+ 1), ¢, x)
end proc

02800<t<10,—2<z<30000 0 2900<t<65 —5<t<50
0000000 zenbukai([—1,0,1],[0,—-1,1,0],3,2 — 23,15) 0000000

00000us(t,z) = zenbukai([—1,0,1],[0,—1,1,0],3,2 — z3,15)(t,z)
O ug(t,z) = zenbukai([—1,0,1],[0,—1,1,0],4,z — 23,31) OO us(t,z) —
ws(t,z) 000000 3000 3100000 300000000000000
ggodobbobooooobobobooooooboobobbooooooobobo
googd3sibobbooooobobobbouoooooboboboboooog
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0 29: zenbukai([—1,0,1],[0,—1,1,0],3,2 — 23,15) 00 OO (2)

60
20 19 2 0

0 30: ug(t,z) —uqa(t,z) DODOO (1)
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O 31: us(t,z) —ua(t,z) OO OO (2)

2.7 Maple DODOODODOO

gbooboobooobooboboobooboooboobobooboooo
gboobOoboooobooooboooobobooooobooogan
oobooobooooboOoobooobooobooooloboOooobon
gobobooboobooboobuoobobboobooobooobooon
00000000000 0O00bobo0oDO0OOMapled0OO0OO0O tuiseki O
gbooooboooogo

00 271 00000O0000D00OCOO0O RiemannOOOOOOOO
00000000 Riemann OO0000000O0O0D0O0O0O00OOQO Riemann
000o00b0ob0obOoD Riemann OOODOOOODOOODOOOOODO
tuiseki 00000000000 O0DOO0ODOCOCOOOOO0OOOO0ODOOOO0
oboooobooooobobooooooooboobooooobooogon
ooo

tuiseki ;== module()
exporthusibusi, zenhusibusi, kusart, tuinarabe2, tuinarabe3, juzutunagitut,
Juzutunage, zenjuzutunagi, sujimejun, bubunsuji, sujisen, sujisenplot;

end module
export 00000000000 DOOOOOODOOODOODOOODOO

00 272 000000 nusibusi 00000000 zlist DODOOO
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0000 riemann OJ0O0O0O0O0OO0 sinxdata 00 O0O0OOOOOOO0O
Riemann 000000000 O0OOO0ODOOOOOOOOODOOOODODO
00000 [6,4] 0 @list; 00000 Riemann 00000 sinxcata 000
O;,000000000000000000«list; 00000 Riemann O
goboboooboooboobooo

husibusi := proc(zlist, vlist, N, f)
localn, i, j, k, ZD, KJI, HSM, HSM1, hb;
n := nops(alist) ;
ZD := riemann : —zendata(zlist, vlist, N, f);
KJI := kansho : —jikokwindices(zlist, vlist, N, f);
HSM, :=0;
HSM14:=0;
foritondo
ifiin KJI then HSM ; := nops(ZD;) — 1 else HSM; := nops(ZD;) end if
end do;
foritondo HSM1; := HSM1;,_1 + HSM;end do;
foriton dofor jtonops(ZD;)do hb;; := HSM1;_ 1 + jend doend do;
seq(seq([i, hbjj], j = 1.nops(ZD;)), i = 1..n)
end proc

UO00Owsibusi 00 OO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOO

goooooo

0 2.7.1

husibusi([~1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, = — 2%) = ([1, 1], [, 2], [, 3], [L, 4], [1, 5], [1, 6],
1, 7], [1, 8], [2, 8], [2, 9], [2, 10], [2, 11], [2, 12], [3, 13])
oooo [1,8],[2,8)000000 10 —1000000 Riemann OO0 8
0000020 0,000 Riemann OOOOOOOO0OOOOOOOOOO
0000000000000 dnooddL-00000o0o0oooos
Oooooooooooooo

000000 nusibusi 0O M OO0OD0O0OO0O0O0DOOOODOOODOOO
gobboo0bbO0n00 zenhusibusi UOODODO0OO0OO0OO0O0DOO0ODOO
O00000D00000000 Riemann OO0D0O0O000O0O0DODOOO
gbooooooooooboooboboooooooooooooboooooon

oo 2.7.3
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zenhusibusi := proc(zlist, vlist, N, f, M)

local KKD, n, i, HB;
KKD := kansho : —kurikaesikanshodataretu(zlist, vlist, N, f, M) ;
n := nops(KKD>);
foritondo HB; := [husibusi(KKDs;, KKD3;, N, f)]end do;
seq(HB;, i =1..n)

end proc

gboooboooboooooboooobooon

0272 M=3000000000

zenhusibusi([—1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, z — 23, 3) =
(11, 1, [, 2], [1, 3], [1, 4], [1, 8], [1, 6], [1, 7], [L, 8], [2, 8], [2, 9],
2, 10], [2, 11], [2, 12], [3, 13]],
(L, 1], [2, 2], [3, 3], [4, 4], [5, 5], [6, 6], [7, 7], [8, 8], [9, 9],
0, 10], [11, 11], [12, 12], [13, 12]]

] (2, 2], 3, 3], [4, 4], 5, 5], [6, 6], [7, 7], [8, 7], [9, 8], [10, 9],
1, 10], [12, 11]])

b

[
[
1
[,
1

00000000 kusari DOzenhusibusi OO0 O0O0OO0OO0OOOO
ooooa

00 2.74 kusari O00O0O0O0O0OOD0OD0ODODODOOOOOOO 2
gboooobool1ooobooooboooobooboooobooon
oboooobooooobOoboboooboooNULLOOD0OOO

kusari := proc(pairlist)
localn, i, j, S1, 82, Output;
n := nops(pairlist) ;
S1 := [seq(pairlist;,, i =1.n — 1)];
§2 = [seq(pairlist; 1,1 =1.n —1)];
if S1 = S2 then Output := pairlist else Output :== NULLend if;
Output
end proc

U0000wsari UO00O000O0000O0O0DOO0DOODOOODOOOOOODOO
gboooood

U00000000 tuinarabe2 000000000000 0O00 pairset1O
patrset2 00000000000 O0O0O0OO0OOODOOOOODOOOOODO
00000000 wwsari OOOOO0OO0OOD0OOO0OCODODOO
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oo 2.7.5

tuinarabe2 := proc(pairsetl, pairset2)
locala, b;

[seq(seq(kusari([a, b]), a = pairsetl), b = pairset2)]
end proc

oooooobobo272000000000000 10020000000
goboboobodbudibdn tuinarabe2 UOOOOOOOOOO

0273 00002000000000D00000

(13, 2], 1, 3], 113, 3], (3, 3]], (13, 2], [2, 2]], [[1, 4], [4, 4],
(1, 5], [5, 5]], [[1, 6], [6, 6]], [[1, 7], [7, 71}, [[1, 8], [8, 8]},
(12, 8], [8, 8], [2, 9], [9, 9]], [[2, 10], [10, 10]],

(12, 11], [11, 11]], [[2, 12], [12, 12]], [[3, 13], [13, 12]]]

O000Otuinarabe2 0000014 x13=18200000 2000000
oboo0 4000000000D00000O

UobDooobOoOoboboOoOononog pairsetlOd pairset2U pairsets U 0 O
gobooboobuooboooboboobobooboobuooboobooono
O kusari U0 00000000000 OOO0O0 tuinarabe3 OO OO

oo 2.7.6

tuinarabel := proc(pairset!, pairset2, pairset3)
locala, b, c;

[seq(seq(seq(kusari([a, b, c]), a = pairsetl), b = pairset2), ¢ = pairset3)]
end proc

O273000000 2720 00000000000000000000
tuinarabe3 00O 0O00O0O00OOO

0274 000300000000COOO0OOOCOOOO

([, 2, [, 2], {1, 1), 101 315 3, 3], 13, 3]],

(1, 2], 12, 2], 2, 21, [[1, 4], [4, 4], [4, 4]}, [[1, 5], [5, 5], [5, 5],

[[1, 6], [6, 6], [6, 6]}, [[L, 7], [7, 7], [7, 71}, [[2, 12], [12, 12], [12, 11]],

(13, 13], [13, 12], [12, 11]], [[2, 11], [11, 11], [11, 10]}, [[1, 8], [8, &, [8, 7]],
[[2, 8], 8, 8], (8, 711, [12, 91, [9, 9], 9, 8]}, [[2, 10}, [10, 10], [10, 9]]]

gboobOobooooboooobooboooboobooooboooo
gobboooboooboobbodbiddl zenhusibusi ODOOOO
gboo0b0dbOdb0O¢tuinarabe 0000000000 ODOOO0OOOOOO
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gbooboobooobooboooboooboooooobooboooobooooon
obooooboooooboboooboobooooobooooobooon

00 2.7.7 juzutunagitui OO0 pairlistIOpairlist2 OO0O00O000O00
0000oo0o00ooo0o00oo00ooo0oooo0oooooooo
00000000000000 juzutunagitui 000000 00000
000oo0o00o020000000 0000000000000 1000
00o0ooo0ooooooOoooD [Ly)0o0o0o0ooo

Juzutunagitui := proc(pairlist1, pairlist2)
local PL, n1, n2, s1, s2, 1, j, n;
nl := nops(pairlist!);
n2 := nops(pairlist2) ;
n := nops(pairlistl);
s1 := {seq(nops(pairlistl;), i = 1..n1)};
52 := {seq(nops(pairlist2;), j = 1.n2)};
if {nops(s1)} union {nops(s2)} # {1} then
RETURN(‘juzutunagitui = input_error*)
end if;
PL:={};
foriton! dofor jton2 do
if pairlistl;,,, = pairlist2;  then PL:= PLunion {[i, j|} end if
end do
end do;

PL
end proc

0273000000 pawrset100 274000000 pairset2 D0OOO0O
OO000ODQO tuiseki:-juzutunaitui DO0O0OOOOOOOO0O

o 2.7.5

{[1, 2], [1, 1], [3, 14], [3, 8], [3, 13], [3, 10], [1, 11], [3, 12], [1, 3], [1, 4], [1, 5], [1, 6],
[1, 7], 12, 9]}
ooopooog2r300 274000000
O00000 juzutunagi OO0O0O0D00O0 pairlist1 O pairlist2 00 OO
juzutunagitui OO00D0O0O000O0000000O pairkst1 O pairlist2 OO

oobooooooooboboooooooboooooobooboooooooboooboon
opoooo

oo 2.7.8
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Juzutunagi := proc(pairlist!, pairlist2)

local JZ, n1, n2, n, m, 1, j, k, [, JT, p, q;
JZ := juzutunagitui(pairlist!, pairlist2);
nl := nops(pairlist!);
n := nops(pairlistl ) ;
n2 := nops(pairlist2) ;
m := nops(pairlist2;);

JT :={};

foritonl! dofor jton2 do

if[i, j]in JZ then

)

JT := JT union {[seq(pairlisti;,, k = 1..n), seq(pairlist2

end if
end do
end do;

p :=nops(JT);

[seq(JT'q, ¢ = 1..p)]
end proc

gbooaooo

0 2.7.6
gobobooboobgoobooooboo

Jjr

[=1.m)]}

O2r500000000000002750000000000

[[[1, 3], [3, 3], 3, 13], [13, 12, [12, 11]], [[1, 2], [2, 2], (2, 12], [12, 12], [12, 11]],
1, 2], [2, 2, [2, 11], [11, 11], [11, 10]], [[1, 2], [2, 2], [2, 8], [8, 8], [8, 7]],

(1, 2], 12, 2], 2,91, [9, 91, 9, 8]}, [[1, 2], [2, 2], [2, 10}, [10, 10], [10, 9]},
P P e o P P (R 1 P N P TP S M P s

([ 1], [, 1, 01, 215 [2, 2], 2, 2], [[1, 1, (1 1], 1, 4], 4, 4], [4, 4

(1, 1], [1, 1, [1, 51, [5, 5, 5, 5], [[1, 1], [1, 1], [1, 6], [6, 6], [6, 6

([ 2], [, 1), 1, 75 (7, 70, 7, 70 (13 1 (L 1), 1, 8], 08, 8], [8, 7

ooooooooOooooboboboobooOoOoDODDOD Riemann O0OO0O00OO
ooooboooooooobooOoOob0ooooooooooboboobooooOoDDbbOOooo
gooooooobooooodooooooooooooooooooon
0oooooooOodoodooooOoOon tuinarabe2d tuinarabe3 0O OO
U000 juzutunagi OO O0OUOOU zenjuzutunagi U0 U0 OO juzutunagi
OO0000«xlistOolistONDO f 0000000 MOOOODOOMODOO
O00000000MOO0000000000zenhusibusi 000000

OnopsO0O000OO0O0O0O0OO0O0O0OO

oo 2.7.9

0000000000000 zenhusibusi(xlist,vlist, N, f, M)

Og0o0o0o0oooodotoooooobodd tuinarabe3l tuinarabe2 [
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00000200000 juzutunagi 00000000000

zenjuzutunagi := proc(zlist, vlist, N, f, M)
local ZHB, ZHBS, n, i, j, q, v, TN, a, b, ¢, JT}
ZHB := zenhusibusi(zlist, vlist, N, f, M) ;
n := nops([ZHB]) ;
foritondo ZHBS; := convert(ZHB;, set)end do;
r:=irem(n, 3, q’);
ifg = Othen
ifr = 1then TN ;41 := [seq([ZHB,], j = 1..nops(ZHB))]
elifr = 2then TN, := tuinarabe2(ZHBS1, ZHBS>)
end if
else
for jtogdo TN; := tuinarabe3(ZHBS3.;_2, ZHBS3.j_1, ZHBS3;)
end do;
ifr = 2then TN ;4 := tuinarabe2(ZHBS,,_1, ZHBS,)
elifr = 1then TN,y := [seq([ZHB,;], j = 1..nops(ZHB,,))]
else TN 1 := NULL

end if
end if;
ifg =0then JT 1 := TNy
else
JT1:=TNq;
foritoq—1do JT;;1 := juzutunagi(JT;, TN;+1)end do;
ifr =0thenJT 1, = JT,
else JT ;41 := juzutunagi(JTy, TNy41)
end if
end if;
JT g41
end proc
gdoboooouoboouoboooobooooboooouooon
gooooboooooooooboobo

0 00 O zenjuzutunagi([—1,0,1],[0,—1,1,0],3,x — 23,17) 00000
go0oooboooooo2000000oo0boon 1000000 290
gdobo0oooooooooooboooooboooooooooooao

00000000 [pe OODDOOODODDDOOODODDODODO pOOO
Riemann 0000 ¢ OOO0OCOOO0O0OOO0DOOOOCOOOOODOOOOO
Ubooob00obodod sujimejun OO OO

oo 2710 000000 pawer O00O0O0CODOODO

0000000000 juzutunagi 0000000000000000
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sujimejun := proc(pair, zlist, vlist, N, f)
local HB, n, p, q, i, j, m, mm, S;
HB := husibusi(zlist, vlist, N, f);
n := nops([HB]);
ifnops({ HB} minus {pair}) = nthen RETURN(‘sujijun = input_error‘) end if;
D = pairy ;
q = pairy;
ifp=1thenm :=g¢q
else
S:={};
foritondoif[p, i]in {HB} then S := Sunion {i}end if end do;
mm = min(seq(j, j = 5));
m:=q—mm-+1
end if;
[p, m]

end proc

gooobooan

0277 [02600000000000000000000D000 10 13
000009 0000D0000 20 Riemann 00000 20000000

sujimejun([2, 9], [~1, 0, 1], [0, =1, 1, 0], 3, z — 2°) = [2, 2]

sujimejun([3, 9], [-1, 0, 1], [0, —1, 1, 0], 3, x — 23) = sujijun = input_error

goboboobooagbouggbogoooab

goboobooobooboobobboobooboobooon

o0 2711 000000 Tpesr OO0O0D0O0OO0OOOODOODOOOO
gboobooboooobobooobooooobobooooobooogon
oboooooooooooon

bubunsugi ;== proc(pair, Tpair, zlist, vlist, N, f)
local SJ, t, a, b, m, NS, BBS,

SJ := sujimejun(pair, zlist, vlist, N, f);

a = zlhistgy, ;

b := [vlistsy,, vlistss, +1];

m:= SJo;
NS := unapply([riemann : —namisuji(a, b, N, f)]m(t), t);
BBS =

piecewise(t < Tpairy, 0, Tpair; < t and t < Tpairy, NS(t), Tpair, < t, 0);
unapply(BBS, t)
end proc
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gbooboobooboobooobooboobooboobooooboooo
gboooooooooooboboooboobooon

o 2.7.8

bubunsuji([2, 11], 1, 2], [-1, 0, 1], [0, =1, 1, 0], 3, z — 2°)(t) =

0 t<1
127¢
0 2<t

[2,11] 00000000 sujimejun 000000000 O0OOOOOOOO
obooobogooboobooboo4000b000b0000O0ODOD bDOD
l<t¢t<200000000000DO0O0DOOOOODOODOOODOOO

Oo00O00000OD0000 Riemann OOOO00OD0OO0OO0CDO MOODDOO
gbogboboooboobboobboboboobodobddbddn sujisen
gooo

00 2712 [0000000O0OO00O0OOCOO0ODOOO0OO0O0OO pairkst O
O0000000 «kistOolist 0O0OD000 NOODOOO fOOO00CO MO
oon

sujisen := proc(pairlist, zlist, vlist, N, f, M)
local M1, KKD, T, S, i, j, k, n, t, bbs;
KKD := kansho : —kurikaesikanshodataretu(zlist, vlist, N, f, M) ;
M1 :=nops(KKD);
T := 0, seq(KKD1;, i = 1..M1), o0];
S = [seq(sum(T}, j = 1..9), ¢ = 1.M1 +2)];
n := nops(pairlist) ;
if M < nthen RETURNY(‘tuiseki : —sugjisen = input_error‘) end if ;

for ktondo
bbsy := bubunsuji(pairsy, [T1, Tk+1], KKDay, KKD3y, N, f)
end do;
unapply (sum(bbs;(t — S;), i = 1..n), t)
end proc

oboboooocooooooooboobbooooooooooboobobon
0000000000 sujisenplot 0000000000000 DO2000
gboobooboooobobooooboboooobooboooooboaon

2¥00000000000000000
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oo 2.7.13

sujisenplot := proc(pairlist, zlist, vlist, N, f, M)
local sys, t, n, KKD, TT, i, j;
KKD := kansho : —kurikaesikanshodataretu(zlist, vlist, N, f, M) ;
n := nops(pairs) ;
sjs = sujisen(pairlist, zlist, vlist, N, f, M) ;
TT :=sum(KKDy;, i =1..n);
plot(sjs(t), t = 0..TT, color = black)
end proc
0000000000000 bOO0O0O0o0ooOo rTToooooooooooag
ooooooo

gbooobobooboobooboobobooboobooooboooo
0000000 zensujisen OO0O0O

ob 2714 00000000O0O0COOO0O0OOCOOOOOODO 00000
googooo

zensugisen := proc(t, zlist, vlist, N, f, M)
local PL, n, sjs, i;
PL := zenjuzutunagi(zlist, vlist, N, f, M) ;
n := nops(PL);
for i ton do sjs; := sujisen(PL;, zlist, vlist, N, f, M)(t) end do;
[seq(sjs;, i = 1..n)]
end proc

0000000000 zensujisen OOOOOOOOOOO

zensujisen 0O O0O000000O0O0CODO Maple 00000000 plot
oobooooooooooobobo 2000000000DO000O0O 3200 37
O0Ozensujisen 0000000000000 O0O0O0O0O0O0O00O0OOO

28 0000000

000000 tuiseki:-sujisen U0 O0OO0O0OO0O0O0O0OO0ODOCOOO
000000000000000000000020

0281 0000N=30000zenjuzutunagi 0000000000
000 alist = [-1,0,1], vlist = [0,—1,1,0], f(v) =«*0000000000
0000000000000 oooooooooooooooogn
gooooooooooo

0000 Maple 000000000000 O0O0
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> start:=time():
> pairlists:=tuiseki:-zenjuzutunagi
> ([-1,0,1],[0,-1,1,0],3,x->x"3,17):
> elapsed3:=time()-start;

elapsed3 := 8.553

0000000000 85530000300

oO0o0oo0o0 N=4000000000000O00O0OO

0 2.8.2
> start:=time():
> pairlists4:=tuiseki:-zenjuzutunagi
> ([-1,0,1],[0,-1,1,0],4,x->x"3,90):
> elapsed4:=time()-start;

elapsed4 := 34.209

oboooooboon 3420900000

Ubobo0gbD0 sujisen O OOOO0O

0283 N=3000000000000 290000 pairsets 0000
gboooog 290000000

> for i from 1 to 29 do
> sjs[i] :=tuiseki:-sujisen
> (pairlists(i],[-1,0,1],[0,-1,1,0],3,x->x"3,15)

> end do:

obooobooooobo 263419000000000000000000OO
0000000000000 0000000 sysi(t),i=1,---,29,0000
gbooooboooon

o0 N=40000000

0284 00008 UOIDOODOODOOO
> for i from 1 to 89 do
> sjs4[i] :=tuiseki:-sujisen”3
> (pairlists4[i]l,[-1,0,1],[0,-1,1,0],4,x->x"3,90)

> end do:

30Pentimum I11. Windows XP. 0000000000000 00000O00OOOO0O
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0 32:.000000 N=300<t<65

00000000 3286749 000000000000000000000
sjsd; ()0 =1,---,8900000

obooooobobooobooboooooboooooono

0285 disp30 0000000000 0ODOOODOOODOOOOOO
gooog

> disp30:=plot([seq(sjs[i](t),i=1..29)],

> t=0..65,color=black,xtickmarks=>5):

000D 32000%0032000¢t000000000000000000
0<t<3000000000330000

00000 N=400000000000 3400 300000 3600
033003 000000000000037T0H60<t<400000000
opooon

slgpoooooo
> plots[display] (disp30);
oooo
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O033: 000000 N=300<t<25

300 400

0 34: 000000 N=400<1t <450
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O 3: 000000 N=400<t<25

036000000 N=300000N=4000000<t<2500000
g
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0l —+to0— 200 300 400

03000000 N=300000ON=40000060<t<450000
goo

good
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